2023 年习水县城镇 土地定级及基准地价更新实施细则

习水县自然资源局 贵州佳信达房地产资产评估有限责任公司 二〇二三年十月

目录

一、	习水县城镇基准地价更新结果	1
	(一) 2023 年习水县中心城区基准地价更新范围	1
	(二)习水县中心城区土地级别	1
	(三)关于土地级别的相关说明	2
	(四) 2023 年习水县中心城区基准地价	3
	(五)习水县乡镇基准地价	4
	(六) 关于其他用途基准地价水平的确定	6
	(七)划拨土地使用权基准地价	20
	二、采用基准地价系数修正法评估宗地地价	25
	(一)确定基准地价的内涵	25
	(二)确定待估宗地土地级别与级别基准地价	25
	(三)确定待估宗地地价区域因素和个别因素修正值	25
	(四)确定其他个别因素修正值	25
	(五) 计算土地价格	30
	三、地下空间利用情况修正	30
	(二) 全封闭的地下空间。	31
	(三) 非全封闭的地下空间	31
	附表一: 习水县中心城区因素修正系数说明表及修正系数表	33
	附表二: 习水县乡镇因素修正系数说明表及修正系数表	52

2023 年习水县城镇 土地定级及基准地价更新实施细则

为进一步规范和培育健康有序的土地市场,发挥市场配置土地资源的决定性作用,强化土地资源和资产管理,使基准地价成果能更好地为土地交易市场与管理服务,特制定本实施细则。

一、习水县城镇基准地价更新结果

(一) 2023 年习水县中心城区基准地价更新范围

习水县中心城区更新工作范围为 206. 30 平方公里,包括杉王街道、东皇街道、九龙街道、马临街道。其中杉王街道除天鹅池村、长嵌沟村、太平村外的全部行政区域(48. 27km²);东皇街道除大坝村、白坭村(27. 18km²);九龙街道全部行政区域(52. 19km²);马临街道全部行政区域(36. 48km²);土城镇幸福村(17. 54km²);民化镇三元村(15. 75km²);隆兴镇柑甜村(8. 89km²),图幅总面积 206. 30km²。

(二) 习水县中心城区土地级别

2023年习水县中心城区商业用地、住宅用地、工业用地、公共管理与公共服务用地(一)、公共管理与公共服务用地(二)一共划分为4个级别,具体情况如下表:

表1 习水县中心城区商业、住宅、工业、公服用地(一)、(二)土地级别范围表

级别		级别范围	级别面积(km²)
I级	杉王街道、东 皇街道、九龙 街道	东至:府东路; 南至:东皇中学、井冈东路; 西至:希望城、维也纳酒店; 北至:湘江中路以南、红城天街、交警大队。	1. 23
II 级	杉王街道、东 皇街道、九龙 街道	东至:泥垭隧道; 南至:岷山路与江习古交界处、农产品集配中心; 西至:习水县第十小学、岷山路; 北至:环北大道与丹霞北路交叉处。	14. 86
III级	杉王街道、东 皇街道、九临街 道、隆兴镇部 分、民分	东至: 九龙街道黄木坪村; 南至: 隆兴镇柑甜村、蓉遵高速; 西至: 民化镇三元村; 北至: 习水县第九小学。	33. 51
IV级	/	定级范围内除 I、II、III 级地以外的区域。	156. 70
	合计	/	206. 30

注: 具体级别以基准地价图为准

(三) 关于土地级别的相关说明

- 1. 土地级别范围说明是对土地级别图划定土地级别界限的简要说明,确定宗地的土地级别应以土地级别图为准。
- 2. 以主次干道为级别界限的,低级别一侧 100 米内宗地的基准地价可参照高级别基准地价。
 - 3. 宗地跨越两个不同级别的,按照所处相应级别的比例确定土地级别和基

准地价。

- 4. 在土地定级范围之外的地价水平,参照城区末级地基准地价进行评估。
- 5. 工业用地地价在使用时要注意国家规定等级所对应的出让最低价标准。
- 6. 基准地价更新成果按《习水县土地利用总体规划(2006-2020)修改方案》确定的允许建设区及有条件建设区地范围进行使用,不适用于限制、禁止建设用地,基本农田、水源及生态保护地。在政府进行招商引资和城市建设中,不宜在限制、禁止建设区进行建设活动,应避开基本农田与水源及生态保护地。

(四) 2023 年习水县中心城区基准地价

基准地价的内涵

- 1. 估价期日: 2023年07月01日。
- 2. 商服用地地价: 土地使用年限为 40 年,容积率为 1. 0,临街深度 20 米,市政基础设施配套程度 I、II 级地范围内达到"六通一平", III 级地范围达到"五通一平", IV 级地范围达到"四通一平"。
- 3. 住宅用地地价:土地使用年限为70年,容积率为2.0,市政基础设施配套程度 I、II 级地范围内达到"六通一平", III 级地范围达到"五通一平", IV 级地范围达到"四通一平"。
- 4. 工业用地地价: 定级范围内国有土地使用权价格, 指主要用于工业生产、物资存放场所的土地。土地使用年限为50年, 容积率为1.0, 市政基础设施配套程度 I、II 级地范围内达到"五通一平", III、IV 级地范围达到"四通一平"。
 - 5. 公共管理与公共服务用地: 土地使用年限为50年。其中:

公共管理与公共服务用地(一)是指机关团体用地、新闻出版用地、教育用地、科研用地、医疗卫生用地、社会福利用地、文化设施用地和体育用地,容积率为2.0。市政基础设施配套程度I、II级地范围内达到"六通一平",

III 级地范围达到"五通一平", IV 级地范围达到"四通一平"。

公共管理与公共服务用地(二)是指公共设施用地(供应设施用地、环境设施用地、安全设施用地、其他公用设施用地)(不含营业网点用地)和公园与绿地,容积率为1.0,市政基础设施配套程度I、II级地范围内达到"五通一平",III、IV级地范围达到"四通一平"。

级别 单位 I 级 II 级 III级 IV级 用途 元/m² 3000 2250 1650 900 商服用地 万元/亩 200 150 60 110 元/m² 650 1450 1220 960 住宅用地 万元/亩 96.67 81.33 43, 33 64 元/m² 580 480 410 330 工业用地 万元/亩 38.67 32 27.33 22

表 2 2023 年习水县中心城区商服、住宅、工业用地基准地价

表3	2023年习水县中心城区公共管理与公共服务用地基准地价
/VCO	

级别 类别	单位	I 级	II 级	III级	IV级
公共管理与公共	元/m²	1015	854	672	455
服务用地(一)	万元/亩	67. 67	56. 93	44.8	30. 33
公共管理与公共	元/m²	580	480	410	330
服务用地(二)	万元/亩	38. 67	32	27. 33	22

(五) 习水县乡镇基准地价

本次习水县乡镇类别划分的范围为习水县下辖的土城镇、同民镇、醒民镇、 隆兴镇、习酒镇、回龙镇、桑木镇、永安镇、良村镇、温水镇、仙源镇、官店 镇、寨坝镇、民化镇、二郎镇、二里镇、三岔河镇、大坡镇、桃林镇、程寨镇、 双龙乡、坭坝乡 22 个乡镇所在地范围。各乡镇基准地价评估范围与乡镇类别 划分范围一致。

表 4	习	水	且	幺	犆	4	迷
1X 4	~	ハト	云	フ	块	ン	ケ

乡镇类别	乡镇名称
一类乡镇	土城镇、温水镇、习酒镇
二类乡镇	良村镇、民化镇、寨坝镇、仙源镇、二郎镇、坭坝乡
三类乡镇	回龙镇、隆兴镇、桑木镇、程寨镇、大坡镇、同民镇、二里镇、醒民 镇、永安镇、三岔河镇、官店镇、桃林镇、双龙乡

基准地价内涵

- 1. 估价期日: 2023 年 07 月 01 日。
- 2. 商服用地地价:土地使用年限为40年,容积率为1.0,临街深度10米,市政基础设施配套程度达到"四通一平"。
- 3. 住宅用地地价:土地使用年限为70年,容积率为2.0,市政基础设施配套程度达到"四通一平"。
- 4. 工业用地地价:土地使用年限为50年,容积率为1.0,市政基础设施配套程度达到"四通一平"。
 - 5. 公共管理与公共服务用地: 土地使用年限为50年。其中:

公共管理与公共服务用地(一)是指机关团体用地、新闻出版用地、教育用地、科研用地、医疗卫生用地、社会福利用地、文化设施用地和体育用地,容积率为2.0。市政基础设施配套程度达到"四通一平"。

公共管理与公共服务用地(二)是指公共设施用地(供应设施用地、环境设施用地、安全设施用地、其他公用设施用地)(不含营业网点用地)和公园与绿地,容积率为1.0,市政基础设施配套程度达到"四通一平"。

类别 用途	单位	一类乡镇	二类乡镇	三类乡镇
商服用地	元/m²	1130	1010	860
	万元/亩	75. 33	67. 33	57. 33
住宅用地	元/m²	730	660	570
住七/J地 	万元/亩	48. 67	44	38
工业用地	元/m²	240	225	210
工业力地	万元/亩	16	15	14
公共管理与公共服务	元/m²	511	462	399
用地(一)	万元/亩	34. 07	30.8	26. 6
公共管理与公共服务	元/m²	240	225	210
用地 (二)	万元/亩	16	15	14

表5 2023年习水县乡镇基准地价表

(六) 关于其他用途基准地价水平的确定

中华人民共和国国家标准《土地利用现状分类》(GB/T 21010-2017)自 2017年11月1日起实施,按该国家标准,建设用地包括商服用地、工业用地、 住宅用地、公共管理与公共服务用地、特殊用地、交通运输用地、水域及水利 设施用地、其他土地,对每一种用地又进行了细分,如商服用地分为零售商业 用地、批发市场用地、餐饮用地、旅馆用地、商务金融用地、娱乐用地和其他 商服用地。其他用途均为一类用途下划分出的二类用途。

中华人民共和国国家标准《城市用地分类与规划建设用地标准》,自2012年1月1日起实施。新标准增加了城乡用地分类体系,调整了城市建设用地分类体系,将市域城乡用地分为2大类8中类17小类,城市建设用地分为8大类35中类44小类。

按照现行《城镇土地分等定级规程》、《城镇土地估价规程》的要求,在定级基础上,分商服、住宅、公共管理与公共服务、工业四种用途确定了基准地价。

为做好与国家标准《土地利用现状分类》及《城市用地分类与规划建设用地标准》的衔接,适应现实工作中众多用途的地价管理和评估需要,落实《国土资源部办公厅关于加强公示地价体系建设和管理有关问题的通知》(国土资厅发〔2017〕27号)第二款制订公共服务项目用地基准地价的要求,按照土地供求关系的替代性和价格的相对一致性,分析其他用途用地与商服、住宅、公共管理与公共服务(一)、公共管理与公共服务(一)、公共管理与公共服务(一)、公共管理与公共服务(二)和工业用地的利用特点和经济收益能力的差异,以商服、住宅、公共管理与公共服务(一)、公共管理与公共服务(二)和工业用途基准地价的一定比例确定了公共服务项目用地等其他用途的基准地价水平。

表 6 中心城区国有建设用地分用途基准地价水平说明表

土地用途	《土地利用ヨ	见状分类》(GB/T21010-2017)细分用地类型含义	与《城市用地	参照地价水平	
土地用途	编码名称	含义	编码名称	含义	2-14-5-01 VC 1
	0501 零售商业用地	以零售功能为主的商铺、商场、超市、市场和加油、加气、 充换电站等的用地	B4 公用设施营业网点用 地	零售加油、加气、电信、邮政等公用设施营业网点用地。包括:零售加油、加气以及液化石油气换瓶站用地;电信、邮政、供水、燃气、供电、供热等其他公用设施营业网点用地	商服基价
			B11 零售商业用地	以零售功能为主的商铺、商场、超市、市场等用地	商服基价
	0502 批发市场用地	以批发功能为主的市场用地	B12 批发市场用地	以批发功能为主的市场用地	商服基价
	0503 餐饮用地	饭店、餐厅、酒吧等用地	B13 餐饮业用地	饭店、餐厅、酒吧等用地	商服基价
	0504 旅馆用地	宾馆、旅馆、招待所、服务型公寓、度假村等用地	B14 旅馆用地	宾馆、旅馆、招待所、服务型公寓、度假村等用地	商服基价 80%
商服用地	0505 商务金融用地	指商务服务用地,以及经营性的办公场所用地。包括写字楼、商业性办公场所、金融活动场所和企业厂区外独立的办公场所;信息网络服务、信息技术服务、电子商务服务、广告传媒等用地	B2 商务设施用地	金融、保险、证券、新闻出版、文艺团体等综合性办公用地。包括:银行及分理处、信用社、信托投资公司、证券期货交易所、保险公司,以及各类公司总部及综合性商务办公楼宇等用地;音乐、美术、影视、广告、网络媒体等的制作及管理设施用地;邮政、电信、工程咨询、技术服务、会计和法律服务以及其他中介服务等的办公用地	商服基价 80%
	0506 娱乐用地	指剧院、音乐厅、电影院、歌舞厅、网吧、影视城、仿古城以及绿地率小于 65%的大型游乐等设施用地	B31 娱乐用地	剧院、音乐厅、电影院、歌舞厅、网吧以及绿地率小于 65%的大型游 乐等设施用地	商服基价
		指上述用地以外的其他商业、服务业用地。包括洗车场、洗染店、照相馆、理发美容店、洗浴场所、赛马场、高尔	B9 其他服务设施用地	业余学校、民营培训机构、私人诊所、宠物医院等其他服务设施用地	
	0507 其他商服用地	夫球场、废旧物资回收站、机动车、电子产品和日用产品	B32 康体用地(一)	赛马场、高尔夫等用地	商服基价 80%
		修理网点、物流营业网点、及居住小区及小区级以下的配 套的服务设施等用地		R12、R22、R32 中的商业金融用地	

1 bl. Ht vA	《土地利用ヨ	见状分类》(GB/T21010-2017)细分用地类型含义	与《城市用地	A HII M 1 = 1	
土地用途	编码名称	含义	编码名称	含义	参照地价水平
	0601 工业用地	指工业生产、产品加工制造、机械和设备修理及直接为 工业生产等服务的附属设施用地	M1、M2、M3 一、二、三类 工业用地	工矿企业的生产车间、库房及其附属设施等用地,包括专用的铁路、码头和道路等用地,不包括露天矿用地	工业基价
工业仓储用地	0602 采矿用地	指采矿、采石、采砂 (沙) 场,砖瓦窑等地面生产用地,排土 (石) 及尾矿堆放地	H5 采矿用地	采矿、采石、采沙、盐田、砖瓦窑等地面生产用地及尾矿堆放地	工业基价 90%
	0604 仓储用地	指用于物资储备、中转的场所用地,包括物流仓储设施、 配送中心、转运中心等	W1、W2、W3 一、二、三类 物流仓储用地	物资储备、中转、配送、批发、交易等的用地,包括货运公司车队的 站场(不包括加工)等用地,不包括大型批发市场	工业基价 120%
住宅用地	0701 城镇住宅用地	指城镇用于生活居住的各类房屋用地及其附属设施用 地。不含配套的商业服务设施等用地	R1、R2、R3 居住用地(一、	住宅和相应服务设施的用地。包括:住宅建筑用地、危房、棚户区、临时住宅等用地,及居住区内城市支路以下的道路、停车场及其社区 附属绿地、幼托、文化体育设施、社区卫生服务站、公用设施等用地, 但不包括中小学用地及商业金融设施用地	住宅基价
	0801 机关团体用地	指用于党政机关、社会团体、群众自治组织等的用地	A1 行政办公用地	党政机关、社会团体、事业单位等机构及其相关设施用地	公共管理(一)基价
	0802 新闻出版用地	指用于广播电台、电视台、电影厂、报社、杂志社、通 讯社、出版社等的用地	/	/	公共管理 (一) 基价
公共管理与 公共服务用		指用于各类教育用地,包括高等院校、中等专业学校、中学、小学、幼儿园及其附属设施用地,聋、哑、盲人学校及工读学校用地,以及为学校配建的独立地段的学	A31 高等院校用地	大学、学院、专科学校、研究生院、电视大学、党校、干部学校及其 附属设施用地,包括军事院校用地	
地	0803 教育用地		A32 中等专业学校用地	中等专业学校、技工学校、职业学校等用地,不包括附属于普通中学内的职业高中用地	公共管理 (一) 基价
		生生活用地	A33 中小学用地	中学、小学用地	
			A34 特殊教育用地	聋、哑、盲人学校及工读学校等用地	

土地用途	《土地利用现状分类》(GB/T21010-2017)细分用地类型含义		与《城市用地	参照地价水平	
110/11/2	编码名称	含义	编码名称	含义	<i>y</i> 2000
	0804 科研用地	指独立的科研、勘察、研发、设计、检验检测、技术推 广、环境评估与监测、科普等科研事业单位及其附属设 施用地	A35 科研用地	科研事业单位用地	公共管理(一)基价
	0805 医疗卫生用地	指医疗、保健、卫生、防疫、康复和急救设施等用地。 包括综合医院、专科医院、社区卫生服务中心等用地; 卫生防疫站、专科防治所、检验中心和动物检疫站等用 地;对环境有特殊要求的传染病、精神病等专科医院用 地;急救中心、血库等用地	A5 医疗卫生用地	含综合医院、专科医院、社区卫生服务中心等用地;卫生防疫站、专 科防治所、检验中心和动物检疫站等用地;对环境有特殊要求的传染 病、精神病等专科医院用地;急救中心、血库等用地	公共管理(一)基价
公共管理与公共服务用	0806 社会福利用地	指为社会提供福利和慈善服务的设施及其附属设施用 地。包括福利院、养老院、孤儿院等用地	A6 社会福利设施用地	为社会提供福利和慈善服务的设施及其附属设施用地,包括福利院、 养老院、孤儿院等用地	公共管理(一)基价 80%
地	0807 文化设施用地	指图书、展览等公共文化活动设施用地。包括公共图书馆、博物馆、档案馆、科技馆、纪念馆、美术馆和展览馆等设施用地;综合文化活动中心、文化馆、青少年官、儿童活动中心,老年活动中心等设施用地	A2 文化设施用地	包括公共图书馆、博物馆、科技馆、纪念馆、美术馆和展览馆、会展中心等设施用地:综合文化活动中心、文化馆、青少年官、儿童活动中心、老年活动中心等设施用地	公共管理(一)基价
	指体育场馆和体育训练基地等用地,包括室内外体育运动用地,如体育场馆、游泳场馆、各类球场及其附属的业余体校等用地,溜冰场、跳伞场、摩托车场、射击场、一级水上运动的陆域部分等用地,以及为体育运动专设的训练基地用地,不包括学校等机构专用的体育设施用地	动用地,如体育场馆、游泳场馆、各类球场及其附属的 业余体校等用地,溜冰场、跳伞场、摩托车场、射击场、		体育场馆和体育训练基地等用地,不包括学校等机构专用的体育设施 用地,含室内外体育运动用地,包括体育场馆、游泳场馆、各类球场 及其附属的业余体校等用地及为各类体育运动专设的训练基地用地	公共管理(一)基价
		B32 康体用地(二)	溜冰场、跳伞场、摩托车场、射击场、以及通用航空、水上运动的陆 域部分等用地		

土地用途 _	《土地利用习	见状分类》(GB/T21010-2017)细分用地类型含义	与《城市用地	参照地价水平	
	编码名称	含义	编码名称	含义	<i>≫.</i> 74. 76. 1
	0809 公共设施用地	指用于城乡基础设施的用地。包括供水、排水、污水处理、供电、供热、供气、邮政、电信、消防、环卫、公用设施维修等用地	U1 供应设施用地	供水、供电、供燃气和供热等设施用地。含城市取水设施、水厂、加压站及其附属的构筑物用地,包括泵房和高位水池等用地;变电站、配电所、高压塔基等用地,包括各类发电设施用地;分输站、门站、储气站、加气母站、液化石油气储配站、灌瓶站和地面输气管廊等用地;集中供热锅炉房、热力站、换热站和地面输热管廊等用地;邮政中心局、邮政支局、邮件处理中心等用地;广播电视与通信系统的发射和接收设施等用地,包括发射塔、转播台、差转台、基站等用地	
公共管理与 公共服务用 地			U2 环境设施用地	雨水、污水、固体废物处理和环境保护等的公用设施及其附属设施用地。含雨水、污水泵站、污水处理、污泥处理厂等及其附属的构筑物用地,不包括排水河渠用地;垃圾转运站、公厕、车辆清洗站、环卫车辆停放修理厂等用地;垃圾处理、危险品处理、医疗垃圾处理等设施用地。	公共管理(二)基价
			U3 安全设施用地	消防、防洪等保卫城市安全的公用设施及其附属设施用地。含消防站、 消防通信及指挥训练中心等设施用地;防洪堤、排涝泵站、防洪枢纽、 排洪沟渠等防洪设施用地	
			U9 其他公用设施用地	除以上之外的公用设施用地,包括施工、养护、维修设施等用地	
	0810 公园与绿地	指城镇、村庄内部的公园、动物园、植物园、街心花园、 广场和用于休憩、美化环境及防护的绿化用地	G 绿地	公园绿地、防护绿地等开放空间用地,不包括住区、单位内部配建的绿地。含向公众开放,以游憩为主要功能,兼具生态、美化、防灾等作用的绿地;城市中具有卫生、隔离和安全防护功能的绿地,包括卫生隔离带、道路防护绿地、城市高压走廊绿带等;以硬质铺装为主的城市公共活动场地	公共管理(二)基价 80%

1 NL HI VA	《土地利用现	伏分类》(GB/T21010−2017)细分用地类型含义	与《城市用地	4 H77 bl. /A 1. T7	
土地用途	编码名称	含义	编码名称	含义	参照地价水平
	0901 军事设施用地	指直接用于军事目的的设施用地	H41 军事用地	专门用于军事目的的设施用地,不包括部队家属生活区和军民共用设施等用地	工业基价
	0903 监教场所用地	指用于监狱、看守所、劳改场、戒毒所等的建筑用地	H42 安保用地	监狱、拘留所、劳改场所和安全保卫设施等用地,不包括公安局用地	工业基价
	0905 殡葬用地(经营性)	指陵园、墓地、殡葬场所用地	H3 区域公用设施用地	区域公用设施用地中的殡葬设施用地	住宅基价
特殊用地	0905 殡葬用地(公益性)	指陵园、墓地、殡葬场所用地	H3 区域公用设施用地	区域公用设施用地中的殡葬设施用地	工业基价
	0906 风景名胜设施用地	指风景名胜景点(包括名胜古迹、旅游景点、革命遗址、 自然保护区、森林公园、地质公园、湿地公园等)的管 理机构,以及旅游服务设施的建筑用地。景区内的其他 用地按现状归入相应地类	/	/	公共管理(一)基价
水域及水利设施用地	1109 水工建筑用地	指人工修建的闸、坝、堤路林、水电厂房、扬水站等常 水位岸线以上的建筑物用地	H3 中的水工设施、排水设施等用地; U32 防洪设施 用地	防洪堤、排涝泵站、防洪枢纽、排洪沟渠等防洪设施用	工业基价
	1001 铁路用地	指用于铁道线路及场站的用地。包括征地范围内的路堤、 路堑、道沟、桥梁、林木等用地	H21 铁路用地	铁路编组站、线路等用地	工业基价
交通运输用地		指用于国道、省道、县道和乡道的用地。包括征地范围 内的路堤、路堑、道沟、桥梁、汽车停靠站、林木及直 接为其服务的附属用地	H22 公路用地	高速公路、国道、省道、县道和乡道用地及附属设施用地	工业基价
, pg.		指用于城镇、村庄范围内公用道路及行道树的用地,包 括快速路、主干路、次干路、支路、专用人行道和非机 动车道,及其交叉口等	S1 城市道路用地	快速路、主干路、次干路和支路用地,包括其交叉路口用地,不包括 居住用地、工业用地等内部配建的道路用地	工业基价

土地用途	《土地利用现》	状分类》(GB/T21010-2017)细分用地类型含义	与《城市用地	2分类与规划建设用地标准》(GB50137-2011)的对照关系	参照地价水平	
	编码名称	含义	编码名称	含义	参照地仍 八十	
		指用于城镇、村庄范围内交通服务设施用地,包括公交 枢纽及其附属设施用地、公路长途客运站、公共交通场 站、公共停车场(含设有充电桩的停车场)、停车楼、 教练场等用地,不包括交通指挥中心、交通队用地	S3 综合交通枢纽用地	铁路客货运站、公路长途客货运站、港口客运码头、公交枢纽及其附 属用地		
交通运输用 地	1005 交通服务场站用地		S41 公共交通场站用地	城市轨道交通车辆基地及附属设施,公共汽(电)车首末站、停车场 11公共交通场站用地 (库)、保养场、出租汽车场站设施等用地,以及轮渡、缆车、索道 等地面部分及其附属设施用地		
			S42 社会停车场用地	独立地段的公共停车场和停车库用地,不包括其他各类用地配建的停 车场和停车库用地	工业基价 150%	
	1007 机场用地	指用于民用机场,军民合用机场的用地	H24 机场用地	民用及军民合用的机场用地,包括飞行区、航站区等用地	工业基价	
	1009 管道运输用地	指用于运输煤炭、矿石、石油、天然气等管道及其相应 附属设施的地上部分用地	H25 管道运输用地	运输煤炭、石油和天然气等地面管道运输用地	工业基价	
14. 工业公	地下第一层商业利用	作为商场、办公等经营性场所	/	/	按商业基价 35%	
地下空间	地下第一层车库、仓储	作为经营性停车场、仓库等	/	/	按地下一层商业基价 50%	

表 7 习水县中心城区国有建设用地分用途出让基准地价表

单位:元/平方米

	-					
上地用途	《土地利用现状分类》 (GB/T21010-2017)细分用地类型含义	与《城市用地分类与规划建设用地标准》 (GB50137-2011)的对照关系	I 级	II 级	III级	IV级
	0001 更在文儿田儿	B4 公用设施营业网点用地	3000	2250	1650	900
	0501 零售商业用地	B11 零售商业用地	3000	2250	1650	900
	0502 批发市场用地	B12 批发市场用地	3000	2250	1650	900
	0503 餐饮用地	B13 餐饮业用地	3000	2250	1650	900
चेन मार्च मत्त्व Ivl.	0504 旅馆用地	B14 旅馆用地	2400	1800	1320	720
商服用地	0505 商务金融用地	B2 商务设施用地	2400	1800	1320	720
	0506 娱乐用地	B31 娱乐用地	3000	2250	1650	900
		B9 其他服务设施用地	2400	1800	1320	720
	0507 其他商服用地	B32 康体用地 (一)	2400	1800	1320	720
		R12、R22、R32 中的商业金融用地	3000 2250 1650 900 3000 2250 1650 900 3000 2250 1650 900 3000 2250 1650 900 2400 1800 1320 720 2400 1800 1320 720 3000 2250 1650 900 2400 1800 1320 720 2400 1800 1320 720 2400 1800 1320 720 580 480 410 330 522 432 369 297 696 576 492 396	720		
	0601 工业用地	M1、M2、M3 一、二、三类工业用地	580	480	410	330
工业仓储用地	0602 采矿用地	H5 采矿用地	522	432	369	297
	0604 仓储用地	W1、W2、W3 一、二、三类物流仓储用地	696	576	492	396
住宅用地	0701 城镇住宅用地	R1、R2、R3 居住用地(一、二、三类居住用地)	1450	1220	960	650

土地用途	《土地利用现状分类》 (GB/T21010-2017)细分用地类型含义	与《城市用地分类与规划建设用地标准》 (GB50137-2011)的对照关系	I级	II 级	III级	IV级
	0801 机关团体用地	A1 行政办公用地	1015	854	672	455
	0802 新闻出版用地	/	1015	854	672	455
		A31 高等院校用地	1015	854	672	455
	0000 松玄田山	A32 中等专业学校用地	1015	854	672	455
	0803 教育用地	A33 中小学用地	1015	854	672	455
		A34 特殊教育用地	1015	854	672	455
	0804 科研用地	A35 科研用地	1015	854	672	455
	0805 医疗卫生用地	A5 医疗卫生用地	1015	854	672	455
公共管理与公共服务 用地	0806 社会福利用地	A6 社会福利设施用地	812	683	538	364
/11 >6	0807 文化设施用地	A2 文化设施用地	1015	854	672	455
	0808 体育用地	A4 体育用地	1015	854	672	455
	0808 体育用地	B32 康体用地 (二)	1015	854	672	455
		U1 供应设施用地	580	480	410	330
	0000 // 1/11 // 11 1/1	U2 环境设施用地	580	480	410	330
	0809 公共设施用地	U3 安全设施用地	580	480	410	330
		U9 其他公用设施用地	580	480	410	330
	0810 公园与绿地	G 绿地	464	384	328	264

土地用途	《土地利用现状分类》 (GB/T21010-2017)细分用地类型含义	与《城市用地分类与规划建设用地标准》 (GB50137-2011)的对照关系	Ι级	II 级	III级	IV级
	0901 军事设施用地	H41 军事用地	580	480	410	330
	0903 监教场所用地	H42 安保用地	580	480	410	330
特殊用地	0905 殡葬用地(经营性)	H3 区域公用设施用地	1450	1220	960	650
	0905 殡葬用地(公益性)	H3 区域公用设施用地	580	480	410	330
	0906 风景名胜设施用地	/	1015	854	672	455
水域及水利设施用地	1109 水工建筑用地	H3 中的水工设施、排水设施等用地; U32 防洪设施用地	580	480	410	330
	1001 铁路用地	H21 铁路用地	580	480	410	330
	1003 公路用地	H22 公路用地	580	480	410	330
	1004 城镇村道路用地	S1 城市道路用地	580	480	410	330
→ 承 ≒ +A 田 III		S3 综合交通枢纽用地	580	480	410	330
交通运输用地	1005 交通服务场站用地	S41 公共交通场站用地	580 480 410 330 1450 1220 960 650 580 480 410 330 1015 854 672 455 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330			
		S42 社会停车场用地	870	720	615	495
	1007 机场用地	H24 机场用地	580	480	410	330
	1009 管道运输用地	H25 管道运输用地	580	580 480 410 330 580 480 410 330 1450 1220 960 650 580 480 410 330 1015 854 672 450 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 480 410 330 580 578 313	330	
此下台口	地下第一层商业利用	/	1050	788	578	315
地下空间	地下第一层车库、仓储	/	525	394	289	158

表 8 习水县乡镇国有建设用地分用途出让基准地价表

单位: 元/平方米

土地用途	《土地利用现状分类》 (GB/T21010-2017)细分用地类型含义	与《城市用地分类与规划建设用地标准》 (GB50137-2011)的对照关系	一类乡镇	二类乡镇	三类乡镇
		B4 公用设施营业网点用地	1130	1010	860
	0501 零售商业用地	B11 零售商业用地	1130	1010	860
	0502 批发市场用地	B12 批发市场用地	1130	1010	860
	0503 餐饮用地	B13 餐饮业用地	1130	1010	860
商服用地	0504 旅馆用地	B14 旅馆用地	904	808	688
	0505 商务金融用地	B2 商务设施用地	904	808	688
	0506 娱乐用地	B31 娱乐用地	1130	1010	860
		B9 其他服务设施用地	904	808	688
	0507 其他商服用地	B32 康体用地 (一)	904	808	688
		R12、R22、R32 中的商业金融用地	904	808	688
	0601 工业用地	M1、M2、M3 一、二、三类工业用地	240	225	210
工业仓储用地	0602 采矿用地	H5 采矿用地	216	203	189
	也 B11 零售商业用地 1130 0502 批发市场用地 B12 批发市场用地 1130 0503 餐饮用地 B13 餐饮业用地 1130 0504 旅馆用地 B14 旅馆用地 904 0505 商务金融用地 B2 商务设施用地 904 0506 娱乐用地 B31 娱乐用地 1130 B9 其他服务设施用地 904 R12、R22、R32 中的商业金融用地 904 R12、R22、R32 中的商业金融用地 904 R100 工业用地 M1、M2、M3 一、二、三类工业用地 240 日604 仓储用地 W1、W2、W3 一、二、三类物流仓储用地 288	288	270	252	
住宅用地	0701 城镇住宅用地	R1、R2、R3 居住用地(一、二、三类居住用地)	730	660	570

土地用途	《土地利用现状分类》 (GB/T21010-2017)细分用地类型含义	与《城市用地分类与规划建设用地标准》 (GB50137-2011)的对照关系	一类乡镇	二类乡镇	三类乡镇
	0801 机关团体用地	A1 行政办公用地	511	462	399
	0802 新闻出版用地	/	511	462	399
		A31 高等院校用地	511	462	399
		A32 中等专业学校用地	511	462	399
	0803 教育用地 -	A33 中小学用地	511	462	399
		A34 特殊教育用地	511	462	399
	0804 科研用地	A35 科研用地	511	462	399
	0805 医疗卫生用地	A5 医疗卫生用地	511	462	399
公共管理与公共 服务用地	0806 社会福利用地	A6 社会福利设施用地	409	370	319
AK 3/ / IVE	0807 文化设施用地	A2 文化设施用地	511	462	399
	2000 /L	A4 体育用地	511	462	399
	0808 体育用地 -	B32 康体用地(二)	511	462	399
		U1 供应设施用地	240	225	210
		U2 环境设施用地	240	225	210
	0809 公共设施用地	U3 安全设施用地	240	225	210
		U9 其他公用设施用地	240	225	210
	0810 公园与绿地	G 绿地	192	180	168

土地用途	《土地利用现状分类》 (GB/T21010-2017)细分用地类型含义	与《城市用地分类与规划建设用地标准》 (GB50137-2011)的对照关系	一类乡镇	二类乡镇	三类乡镇
	0901 军事设施用地	H41 军事用地	240	225	210
	0903 监教场所用地	H42 安保用地	240	225	210
特殊用地	0905 殡葬用地(经营性)	H3 区域公用设施用地	730	660	570
特殊用地	0905 殡葬用地(公益性)	H3 区域公用设施用地	240	225	210
	0906 风景名胜设施用地	/	511	462	399
水域及水利设施 用地	1109 水工建筑用地	H3 中的水工设施、排水设施等用地; U32 防洪设施用地	240	225	210
	1001 铁路用地	H21 铁路用地	240	225	210
	1003 公路用地	H22 公路用地	240	225	210
	1004 城镇村道路用地	S1 城市道路用地	240	225	210
- 12 12 14 HI II		S3 综合交通枢纽用地	240	225	210
父週运输用地	1005 交通服务场站用地	S41 公共交通场站用地	240	225	210
		S42 社会停车场用地	360	338	315
	1007 机场用地	H24 机场用地	240	225	210
	1009 管道运输用地	H25 管道运输用地	240	225	210
ルーショ	地下第一层商业利用	/	396	354	301
地卜至囘	地下第一层车库、仓储	/	198	177	151

(七) 划拨土地使用权基准地价

划拨用地是我国特有的项目建设用地的取得方式之一,是有审批权限的各级政府根据我国《土地管理法》和《城市房地产管理法》的有关规定和 2001年 10月 22 日自然资源部令第 9 号令《划拨用地目录》,向符合划拨用地条件的建设项目无偿供应的土地,自然资源部办公厅关于印发《划拨国有建设用地使用权地价评估指导意见(试行)》的通知(自然资办函〔2019〕922号),以及《城镇土地估价规程》,《国有建设用地使用权出让地价评估技术规范》(国土资厅发〔2018〕4 号)均记载了划拨土地使用权评估:

- 1. 划拨土地使用权价格评估技术方法,划拨土地使用权评估可以采用收益 还原法、市场比较法、剩余法、成本逼近法和公示地价系数修正法等;
- 2. 运用适宜方法评估划拨土地使用权,应当重点考虑出让土地使用权与划拨土地使用权之间的权利差别对价格的影响。
- 3. 采用收益还原法评估划拨价格,确定土地收益时,应当考虑因全能受限造成的划拨土地收益与出让土地收益的差异,确定还原率时,考虑划拨土地使用权的处置闲置,使用行业限制等的影响。
 - 4. 采用市场比较法评估划拨土地价格, 科学选择划拨土地比较案例。
- 5. 采用成本逼近法评估划拨土地价格,用正常的土地取得成本、开发成本以及合理的利息,利润。
- 6. 采用剩余法评估划拨土地价格,注意在划拨土地上开发的不动产,其销售具有严格限制。
- 7. 通过评估出让土地使用权价格扣减土地增值的方法测算划拨土地价格, 应当科学确定土地增值。

运用所收集到的资料,通过上述评估方法进行测算,确定划拨土地使用权基准地价如下:

表9 习水县中心城区划拨基准地价

单位: 元/平方米

级另	川用途	I级	II 级	III级	IV级
商服用地	元/平方米	1642	1282	921	470
	万元/亩	109. 47	85. 47	61. 4	31. 33
分 日 山	元/平方米	932	770	610	415
住宅用地	万元/亩	62. 13	51. 33	40. 67	27. 67
工业 田 區	元/平方米	410	335	290	230
工业用地	万元/亩	27. 33	22. 33	19. 33	15. 33

表10 习水县乡镇划拨基准地价

单位: 元/平方米

级	别用途	一类乡镇	二类乡镇	三类乡镇
商服用地	(元/平方米)	588	536	465
的旅/11地	月地 万元/亩 元/平方米 月地	39. 2	35. 73	31
公田山	元/平方米	460	415	363
任七 / 地	万元/亩	米) 588 536 亩 39.2 35.73 米 460 415 亩 30.67 27.67 米 168 158	24. 2	
工业用地	元/平方米	168	158	147
住宅用地 万元/亩 30.67 元/平方米 168 工业用地	10. 53	9.8		

表11 中心城区及乡镇国有建设用地各用途划拨基准地价表

单位: 元/平方米

土地用途	《土地利用现状分类》的 用地类型	《城市用地分类与规划建设用地 标准》的用地类型	I级	II 级	Ⅲ级	IV级	一类乡镇	二类乡镇	三类乡镇
	0501零售商业用地	B4公用设施营业网点用地	1642	1282	921	470	588	536	465
	0001%日间亚川地	B11零售商业用地	1642	1282	921	470	588	536	465
	0502批发市场用地	B12批发市场用地	1642	1282	921	470	588	536	465
	0503餐饮用地	B13餐饮业用地	1642	1282	921	470	588	536	465
女 昭 田 小	0504旅馆用地	B14旅馆用地	1314	1026	737	376	470	429	372
商服用地	0505商务金融用地	B2商务设施用地	1314	1026	737	376	470	429	372
	0506娱乐用地	B31娱乐用地	1642	1282	921	470	588	536	465
		B9其他服务设施用地	1314	1026	737	376	470	429	372
	0507其他商服用地	B32康体用地(一)	1314	1026	737	376	470	429	372
		R12、R22、R32中的商业金融用地	1314	1026	737	376	470	429	372
	0601工业用地	M1、M2、M3一、二、三类工业用地	410	335	290	230	168	158	147
工业用地	0602采矿用地	H5采矿用地	369	302	261	207	151	142	132
	0604仓储用地	W1、W2、W3一、二、三类物流仓储 用地	492	402	1282 921 470 588 536 4 1282 921 470 588 536 4 1026 737 376 470 429 3 1026 737 376 470 429 3 1282 921 470 588 536 4 1026 737 376 470 429 3 1026 737 376 470 429 3 1026 737 376 470 429 3 335 290 230 168 158 1 302 261 207 151 142 1 402 348 276 202 190 1	176			
住宅用地	0701城镇住宅用地	R1、R2、R3居住用地(一、二、三 类居住用地)	932	770	610	415	460	415	363

土地用途	《土地利用现状分类》的 用地类型	《城市用地分类与规划建设用地 标准》的用地类型	I级	II 级	Ⅲ级	IV级	一类乡镇	二类乡镇	三类乡镇
	0801机关团体用地	A1行政办公用地	652	539	427	291	322	291	254
	0802新闻出版用地	/	652	539	427	291	322	291	254
	0803教育用地	A31高等院校用地	652	539	427	291	322	291	254
		A32中等专业学校用地	652	539	427	291	322	291	254
		A33中小学用地	652	539	427	291	322	291	254
公共管理与		A34特殊教育用地	652	539	427	291	322	291	254
公 共 服 务 用 计	0804科研用地	A35科研用地	652	539	427	291	322	291	254
	0805医疗卫生用地	A5医疗卫生用地	652	539	427	291	322	291	254
	0806社会福利用地	A6社会福利设施用地	522	431	342	233	258	233	203
	0807文化设施用地	A2文化设施用地	652	539	427	291	322	291	254
	0000仕本田県	A4体育用地	652	539	427	291	322	291	254
	0808体育用地 -	B32康体用地(二)	652	539	427	291	322	291 291 291 291 291 291 291 291 291 291	254
		U1供应设施用地	410	335	290	230	168	158	147
公共管理与		U2环境设施用地	410	335	290	230	168	158	147
公共服务用	0809公共设施用地	U3安全设施用地	410	335	290	230	168	158	147
地		U9其他公用设施用地	410	335	290	230	168	158	147
公共服务用 地	0810公园与绿地	G绿地	328	268	232	184	134	126	118

土地用途	《土地利用现状分类》的 用地类型	《城市用地分类与规划建设用地 标准》的用地类型	Ι级	II 级	Ⅲ级	IV级	一类乡镇	二类乡镇	三类乡镇
	0901军事设施用地	H41 军事用地	410	335	290	230	168	158	147
	0903监教场所用地	H42安保用地	410	335	290	230	168	158	147
特殊用地	0905殡葬用地(经营性)	H3区域公用设施用地	932	770	610	415	460	415	363
	0905殡葬用地(公益性)	H3区域公用设施用地	410	335	290	230	168	158	147
特殊用地	0906风景名胜设施用地	/	652	539	427	291	168	158	147
	1109水工建筑用地	H3中的水工设施、排水设施等用 地; U32防洪设施用地	410	335	290	230	168	158	147
	1001铁路用地	H21铁路用地	410	335	290	230	168	158	147
	1003公路用地	H22公路用地	410	335	290	230	168	158	147
	1004城镇村道路用地	S1城市道路用地	410	335	290	230	168	158	147
交通运输用		S3综合交通枢纽用地	410	335	290	230	168	158	147
地	1005交通服务场站用地	S41公共交通场站用地	410	335	290	230	168	158	147
		S42社会停车场用地	615	503	435	345	252	237	221
	1007机场用地	H24机场用地	410	335	290	230	168	158	147
	1009管道运输用地	H25管道运输用地	410	335	290	230	168	158	147
地下房间	地下第一层商业利用	/	575	449	322	165	206	188	163
地下生門	地下第一层车库、仓储	/	288	225	161	83	103	94	82

二、采用基准地价系数修正法评估宗地地价

基准地价系数修正法,是我国土地估价的方法之一。它是利用基准地价和 基准地价修正系数表等评估成果,按照替代原则,就待估宗地的区域条件和个 别条件等与其所处区域的平均条件相比较,并对照修正系数表选取相应的修正 系数对基准地价进行修正,进而求取待估宗地在估价期日价格的方法。

(一) 确定基准地价的内涵

确定该级别土地平均开发程度和基准地价内涵。

(二)确定待估宗地土地级别与级别基准地价

根据待估宗地的位置、用途,对照所收集的土地级别图表、基准地价图表等,确定待估宗地所处的土地级别、对应的基准地价水平。

(三)确定待估宗地地价区域因素和个别因素修正值

根据已经确定的宗地级别和基准地价内涵,对待估宗地进行区域因素和个 别因素等相关因素分析,以确定地价修正的基准和需要调查的影响因素项目, 并对照修正系数表选取相应的修正系数对基准地价进行修正。

- (四)确定其他个别因素修正值
- 1. 确定土地使用权年期修正系数(Y)

基准地价对应的使用年期,是各用途土地使用权的最高出让年期,而具体 宗地的使用年期可能各不相同,因此必须进行年期修正。土地使用年期修正系 数可按下式计算:

基准地价中土地使用年限及土地还原率如下:

商业40年、土地还原率6.40%; 住宅70年、土地还原率6.05%; 工业50年、 土地还原率5.39%。

 $Y = [1 - (1/(1+r)^{m})]/[1 - (1/(1+r)^{n})]$

式中:

Y——宗地使用年期修正系数:

r——土地还原率;

m——宗地剩余使用年期;

n——基准地价法定使用年限。

2. 交易日期修正系数(T)

基准地价估价期日地价水平随时间迁移会有所变化,必须进行期日修正, 把基准地价对应的地价水平修正到宗地地价评估期日。期日修正一般根据地价 指数的变动幅度进行,期日修正系数可按下式计算:

T=宗地估价期日的地价指数/基准地价评估期日的地价指数

3. 开发程度修正系数(F)

比较待估宗地价格定义与基准地价内涵,当二者内涵一致,开发程度相同时,则不必进行土地开发程度差异修正,当二者不一致时,则需进行土地开发程度差异修正,将基准地价修正为与待估宗地地价设定的土地开发程度。

表12 土地开发费用分项一览表

开发程度	通路	通电	通上水	通下水	通讯	通气	土地平整	合计
六通一平	15	7	8	10	5	8	15	68
五通一平	15	7	8	10	5	0	15	60
四通一平	15	7	8	0	5	0	15	50

单位: 元/平方米

4. 土地利用强度修正

反映土地利用强度的指标中,与地价关系密切相关的主要是建筑平均层数、建筑密度和容积率,由于容积率=建筑平均层数×建筑密度,所以在宗地评估时,可选择建筑平均层数、建筑密度两项修正或者容积率修正。

通过对习水县城区商服、住宅用地土地利用强度调查,发现在符合规划的前提下,随着总层数的增加,商业用房平均售价降低,住宅用房平均售价波动不大,建筑密度与商服用地地价也有一定的相关性,对住宅用地地价的影响不

大,故土地利用强度修正应把商服用地与建筑密度和建筑平均层数修正结合, 住宅用地只做容积率修正。

基准地价评估时对应的容积率是土地定级范围内的平均容积率,各宗地的容积率可能各不相同,而同时,容积率对地价的影响极大,难以在编制基准地价修正系数时考虑进去。因此,如果在因素修正系数表中未能考虑容积率影响,就必须进行进一步修正,将平均容积率修正到实际容积率水平。习水县基准地价容积率修正体系如下:

1. 商服用地

容积率修正公式为:

- (1) 中心城区(用于零售商业用地、批发市场用地、餐饮用地、娱乐用地、 其他商服用地)
 - I、II 级地: $K_{1,1}=K_{1}\times H+(k_{2}+k_{3}+k_{4}+\cdots+k_{n})\times 45\%$

III、IV 级地: $K_{11} = K_1 \times H + (k_2 + k_3 + k_4 + \cdots + k_n) \times 50\%$

式中: K_{ij}为容积率修正系数;

 $k_1, k_2, k_3 \cdots k_n$ 分别为商服房屋第 1 层、第 2 层、第 3 层 ··· 第 n 层按面积比例分摊的容积率。其中 k_1 小于 1 时按 1 计。

H 为底层房屋临街(主次干道)深度修正系数,当深度小于或等于20 米时,H=100%;当深度大于20米时,计算式为:

I、II 级地 H=[(h-20) ×40%+20]/h; 不临主次干道时, H=50%。

III、IV 级地 H=[(h-20) ×45%+20]/h; 不临主次干道时, H=60%。

h 为实际临街深度, 当临街深度大于50米时, 按50米计。

- ①容积率小于或等于1.0时,不作修正。
- ②按容积率修正规则测算的容积率修正系数小于1.0时,按1.0计。
- (2) 乡镇

 $K_{i,j} = k_1 \times H + (k_2 + k_3 + k_4 + \cdots + k_n) \times 55\%$

式中:

K;;为容积率修正系数;

 $k_1, k_2, k_3 \cdots k_n$ 分别为商服房屋第1层、第2层、第3层···第 n 层按面积比例分摊的容积率。其中 k_1 小于1时按1计。

H 为底层房屋临街(主次干道)深度修正系数,当深度小于或等于 10 米时,H=100%;当深度大于 10 米时,计算式为:

H=[(h-10)×55%+10]/h; 不临主次干道时, H=65%。

h 为实际临街深度, 当临街深度大于 40 米时, 按 40 米计。

- ①容积率小于或等于1.0时,不作修正。
- ②按容积率修正规则测算的容积率修正系数小于1.0时,按1.0计。
- 2. 住宅用地

当宗地容积率 k 小于或等于标准容积率(标准容积率为 2.0)时,不作容积率修正; 当宗地容积率 k 大于 2.0 时, $K_{i,i}=k/2.0\times100\%\times b$ 。

式中:

K_{ij}为容积率修正系数;

- k 为实际容积率;
- b 为限高修正系数:

限高24米及以下多层住宅,b=100%;

限高 24-50 米高层住宅, b=90%;

限高 50-100 米高层住宅, b=80%;

限高 100 米及以上超高层住宅, b=70%。

(注:对空地或待出让用地,以规划指标限高评估,对已有建筑物的土地评估,按现有建筑物高度确定限高修正。)

- ①容积率小于或等于2.0时,不作修正。
- ②按容积率修正规则测算的容积率修正系数小于1.0时,按1.0计。

3. 工业用地

国土资源部关于《节约集约利用土地规定》(国土资源部令第 61 号)第 二十四条,鼓励土地使用者在符合规划的前提下,通过厂房加层、厂区改造、 内部用地整理等途径,提高土地利用率。在符合规划、不改变用途的前提下, 现有工业用地提高土地利用率和增加容积率的,不再增收土地价款。故在工业 用地评估中不作容积率修正。

对于在基准地价土地用途细分中,参照工业用地基准地价水平的其他用途,不分评估目的,均需作容积率修正。容积率修正系数 $K_{i,j}$ 按照如下方式进行: 当容积率k小于或等于1.0时,按1.0计; 当容积率k大于1.0时, $K_{i,j}$ =1+(k-1)×20%。

4. 公共管理与公共服务用地(一)

当宗地容积率 k 小于或等于标准容积率(标准容积率为 2.0)时,不作容积率修正; 当宗地容积率 k 大于 2.0 时, $K_{i,i}=k/2.0\times100\%\times b$ 。

式中:

K_{ij} 为容积率修正系数;

k 为实际容积率;

b 为限高修正系数:

限高24米及以下, b=100%;

限高 24-50 米, b=90%;

限高 50-100 米, b=80%;

限高 100 米及以上, b=70%。

(注:对空地或待出让用地,以规划指标根据规划限高评估,对已有建筑物的 土地评估,按现有建筑物高度确定限高修正。)

- ①容积率小于或等于2.0时,不作修正。
- ②按容积率修正规则测算的容积率修正系数小于1.0时,按1.0计。

5. 公共管理与公共服务用地(二)

当容积率k小于或等于1.0时,按1.0计;当容积率k大于1.0时, K_{ij} =1+(k-1)×20%。其中: K_{ij} 代表容积率修正系数,k为实际容积率。

(五) 计算土地价格

按区域和个别因素修正系数表所列因素调查待估宗地的实际情况,根据调查宗地的因素状况,由修正系数说明表确定各因素的等级水平,在修正系数表中查取相应区域和个别因素修正系数,同时考虑其他个别因素修正。故运用基准地价系数修正法评估地价的公式为:

 $P_i = P \times (1 \pm K) \times T \times k_{ij} \times Y \pm F$

式中:

P_i——待估宗地地价;

P——待估宗地设定用途对应的基准地价;

K——各影响因素修正系数之和,包括区域因素和个别因素;

T——期日修正系数:

k_{ij}——容积率修正系数;

Y——待估宗地使用年期修正系数;

F——开发程度修正系数。

评估宗地出让土地使用权价格、划拨土地使用权价格均采用上述公式。

三、地下空间利用情况修正

(一) 建设用地空间权利评估

1. 地下空间权评估

评估地下空间权价格应当重点考虑地下用途、地下深度、地下水文地质条件、地下建设对地上的影响、规划限制等因素对价格的影响。

根据《城镇土地估价规程》记载的技术要求:地下空间权价格可以采用收益还原法、市场比较法、成本逼近法等方法评估。

- 1. 采用收益还原法时,应当注意空间差异可能导致的收益差异。由于地下空间的运营成本较高,限制性较大,以及通达便捷性较差等原因,地下空间的投资风险交底表更高,七还原率通常略高。
- 2. 采用市场比较法时,应当注意影响地下空间权价格的区域因数和个别因素的选择及其价格影响的特殊性,应当重点考虑所处区域集聚方便程度、基础设施和公共设施集聚度、地质条件、地下空间深度、规模、人防管控及地下空间规划限制等。
- 3. 采用成本逼近法时,成本费用、利润率等均应当按照该区域地下空间开发、利用的客观水平确定。运营成本逼近法评估非独立地下空间时,应结合对地下、地上、不动产价格的贡献,确定地下、地上的成本分摊。

(二) 全封闭的地下空间。

运用所收集到的资料,通过上述评估方法进行测算,确定地下空间权价格基准地价如下:

表 13 习水县中心城区地下空间价格表

单位:元/平方米

类别	层数	性质	I 级	II 级	III级	IV级
地下空间	地下第一层商业 利用	作为商场、办公等经 营性场所	1050	788	578	315
	地下第一层车库、 仓储	作为经营性停车场、 仓库等	525	394	289	158

表 14 习水县乡镇地下空间价格表

单位: 元/平方米

类别	层数	性质	一类乡镇	二类乡镇	三类乡镇
地下空间	地下第一层商业 利用	作为商场、办公等经 营性场所	396	354	301
	地下第一层车库、 仓储	作为经营性停车场、 仓库等	198	177	151

(三) 非全封闭的地下空间

由于在土地的实际利用中,存在规划设计标高以下的"地下层"房屋实际

位于土地地面以上,评估中按照其实际位置参照地面基准地价标准及其修正体系进行评估。

(四)地下空间价格评估

城市规划等部门同意地下空间作为商业、停车场、仓储使用,且需办理房屋产权手续可进入二级市场的。

地下空间评估价格=楼面基价×区域及个别因素修正系数×土地使用年期 修正系数×期日修正系数×建筑面积。

根据《土地节约集约利用》要求,为鼓励地下空间的开发利用,经城市规划及相关部门同意后地下二层及以下空间的开发使用不再征收出让金。

附表一: 习水县中心城区因素修正系数说明表及修正系数表

附表 1-1 习水县中心城区商服用地宗地地价影响因素指标说明表

影响因素	影响	因子	优	较优	一般	较劣	劣
		I级地	b≤400	400 <b≤600< td=""><td>600<b≤800< td=""><td>800<b≤1000< td=""><td>b>1000</td></b≤1000<></td></b≤800<></td></b≤600<>	600 <b≤800< td=""><td>800<b≤1000< td=""><td>b>1000</td></b≤1000<></td></b≤800<>	800 <b≤1000< td=""><td>b>1000</td></b≤1000<>	b>1000
	距县级商	Ⅱ级地	b≤700	700 <b≤1500< td=""><td>1500<b≤2300< td=""><td>2300<b≤3100< td=""><td>b>3100</td></b≤3100<></td></b≤2300<></td></b≤1500<>	1500 <b≤2300< td=""><td>2300<b≤3100< td=""><td>b>3100</td></b≤3100<></td></b≤2300<>	2300 <b≤3100< td=""><td>b>3100</td></b≤3100<>	b>3100
	服中心距离(米)	III级地	b≤1000	1000 <b≤2000< td=""><td>2000<b≤3000< td=""><td>3000<b≤4000< td=""><td>b>4000</td></b≤4000<></td></b≤3000<></td></b≤2000<>	2000 <b≤3000< td=""><td>3000<b≤4000< td=""><td>b>4000</td></b≤4000<></td></b≤3000<>	3000 <b≤4000< td=""><td>b>4000</td></b≤4000<>	b>4000
商服繁华		IV级地	b≤1300	1300 <b≤2500< td=""><td>2500<b≤3700< td=""><td>3700<b≤5000< td=""><td>b>5000</td></b≤5000<></td></b≤3700<></td></b≤2500<>	2500 <b≤3700< td=""><td>3700<b≤5000< td=""><td>b>5000</td></b≤5000<></td></b≤3700<>	3700 <b≤5000< td=""><td>b>5000</td></b≤5000<>	b>5000
度		I级地	b≤200	200< <b≤400< td=""><td>400<b≤600< td=""><td>600<b≤800< td=""><td>b>800</td></b≤800<></td></b≤600<></td></b≤400<>	400 <b≤600< td=""><td>600<b≤800< td=""><td>b>800</td></b≤800<></td></b≤600<>	600 <b≤800< td=""><td>b>800</td></b≤800<>	b>800
	距小区级	Ⅱ级地	b≤300	300 <b≤500< td=""><td>500<b≤700< td=""><td>700<b≤900< td=""><td>b>900</td></b≤900<></td></b≤700<></td></b≤500<>	500 <b≤700< td=""><td>700<b≤900< td=""><td>b>900</td></b≤900<></td></b≤700<>	700 <b≤900< td=""><td>b>900</td></b≤900<>	b>900
	商服中心 距离(米)	III级地	b≤400	400 <b≤800< td=""><td>800<≤1200</td><td>1200<b≤1800< td=""><td>b>1800</td></b≤1800<></td></b≤800<>	800<≤1200	1200 <b≤1800< td=""><td>b>1800</td></b≤1800<>	b>1800
		IV级地	b≤500	500 <b≤1000< td=""><td>1000<b≤1500< td=""><td>1500<b≤2000< td=""><td>b>2000</td></b≤2000<></td></b≤1500<></td></b≤1000<>	1000 <b≤1500< td=""><td>1500<b≤2000< td=""><td>b>2000</td></b≤2000<></td></b≤1500<>	1500 <b≤2000< td=""><td>b>2000</td></b≤2000<>	b>2000
	道路通	通达度	道路宽度≥ 20m	道路宽度 15-20m	道路宽度 10-15m	道路宽度 5-10m	道路宽度<5m
交通条件	距公交站点的距离 (米)		b≤100	100 <b≤200< td=""><td>200<b≤300< td=""><td>300<b≤400< td=""><td>b>400</td></b≤400<></td></b≤300<></td></b≤200<>	200 <b≤300< td=""><td>300<b≤400< td=""><td>b>400</td></b≤400<></td></b≤300<>	300 <b≤400< td=""><td>b>400</td></b≤400<>	b>400
	距客运站的距离		c≤500	500 <c≤1500< td=""><td>1500<c≤2500< td=""><td>2500<c≤3500< td=""><td>c>3500</td></c≤3500<></td></c≤2500<></td></c≤1500<>	1500 <c≤2500< td=""><td>2500<c≤3500< td=""><td>c>3500</td></c≤3500<></td></c≤2500<>	2500 <c≤3500< td=""><td>c>3500</td></c≤3500<>	c>3500
	供电状况		/	供电保证率> 99%	97%<供电保证率≤99%	95%<供电保证率≤97%	供电保证率 ≤95%
基础设施	供水状况		/	供水保证率> 99%	97%<供水保证率≤99%	95%<供水保证率≤97%	供水保证率 ≤95%
条件	排水状况		排水设施完善,排水通畅	排水设施较完善,排水较通畅	排水设施基本 能满足排水的 需要,排水一般	排水设施不能 满足排水的需 要,排水较差	无排水设施
	供气状况		供气保证率> 99%	97%<供气保证率≤99%	95%<供气保证率≤97%	90%<供气保证率≤95%	供气保证率 <90%
宗地条件	临街状况		街角地或两面 临街	一面临主干道	一面临次干道	袋地或近似于 袋地	不临街
	宗地形状		对土地利用无 影响	对土地利用略 有影响	对土地利用有 一定影响	对土地利用影 响较严重	对土地利用 影响严重
规划条件	规划发展影响度		重点发展的商 业路段	正在实施的商业开发片区	一年内将实施 的商业开发片 区	两年内将实施 的商业开发片 区	三至五年内 将实施的商 业发展片区

注:供电保证率=正常供电天数/365 供水保证率=正常供水天数/365

附表 1-2 习水县中心城区商服用地基准地价修正系数表(I级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁	县级商服区级别	0.0480	0. 0240	0	-0. 0240	-0. 0480
华度	小区级商服区级别	0. 0320	0. 0160	0	-0. 0160	-0. 0320
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	道路通达度	0.0416	0. 0208	0	-0. 0208	-0. 0416
交通条 件	距公交站点的距离	0. 0139	0. 0069	0	-0. 0069	-0. 0139
	距汽车客运站的距离	0. 0139	0. 0069	0	-0. 0069	-0. 0139
	供电状况		0. 0067	0	-0. 0067	-0. 0133
基础设	供水状况		0. 0067	0	-0. 0067	-0. 0133
施条件	排水状况	0. 0133	0. 0067	0	-0. 0067	-0. 0133
	供气状况	0. 0133	0. 0067	0	-0. 0067	-0. 0133
宗地条	临街状况	0. 0224	0. 0112	0	-0. 0112	-0. 0224
件	宗地形状	0. 0149	0. 0075	0	-0. 0075	-0. 0149
规划条件	规划发展影响度	0. 0267	0. 0133	0	-0. 0133	-0. 0267

附表 1-3 习水县中心城区商服用地基准地价修正系数表(Ⅱ级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁	县级商服区级别	0.0360	0. 0180	0	-0. 0180	-0.0360
华度	小区级商服区级别	0.0240	0. 0120	0	-0. 0120	-0.0240
1-17 4	道路通达度	0. 0312	0. 0156	0	-0. 0156	-0.0312
交通条 件	距公交站点的距离	0.0104	0. 0052	0	-0.0052	-0.0104
	距汽车客运站的距离	0.0104	0. 0052	0	-0.0052	-0.0104
	供电状况		0. 0050	0	-0.0050	-0.0100
基础设	供水状况		0. 0050	0	-0.0050	-0.0100
施条件	排水状况	0.0100	0. 0050	0	-0.0050	-0.0100
	供气状况	0.0100	0. 0050	0	-0.0050	-0.0100
宗地条	临街状况	0.0168	0.0084	0	-0.0084	-0. 0168
件	宗地形状	0.0112	0. 0056	0	-0. 0056	-0. 0112
规划条件	规划发展影响度	0. 0200	0. 0100	0	-0.0100	-0. 0200

附表 1-4 习水县中心城区商服用地基准地价修正系数表(Ⅲ级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁	县级商服区级别	0.0491	0. 0245	0	-0. 0245	-0. 0491
华度	小区级商服区级别	0.0327	0. 0164	0	-0. 0164	-0. 0327
	道路通达度	0.0425	0. 0213	0	-0. 0213	-0. 0425
交通条	距公交站点的距离	0. 0142	0. 0071	0	-0.0071	-0. 0142
件 	距汽车客运站的距离	0. 0142	0. 0071	0	-0. 0071	-0. 0142
	供电状况		0. 0068	0	-0. 0068	-0. 0136
基础设	供水状况		0. 0068	0	-0. 0068	-0. 0136
施条件	排水状况	0.0136	0. 0068	0	-0. 0068	-0. 0136
	供气状况	0. 0136	0. 0068	0	-0. 0068	-0. 0136
宗地条	临街状况	0. 0229	0. 0115	0	-0. 0115	-0. 0229
件	宗地形状	0. 0153	0. 0076	0	-0. 0076	-0. 0153
规划条件	规划发展影响度	0. 0273	0. 0136	0	-0. 0136	-0. 0273

附表 1-5 习水县中心城区商服用地基准地价修正系数表 (IV级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁	县级商服区级别	0.0700	0. 0350	0	-0. 0250	-0.0500
华度	小区级商服区级别	0. 0467	0. 0233	0	-0. 0167	-0. 0333
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	道路通达度	0.0607	0. 0303	0	-0. 0217	-0.0433
交通条 件	距公交站点的距离	0. 0202	0. 0101	0	-0.0072	-0.0144
11	距汽车客运站的距离	0. 0202	0. 0101	0	-0.0072	-0.0144
	供电状况		0. 0097	0	-0. 0069	-0. 0139
基础设	供水状况		0. 0097	0	-0. 0069	-0. 0139
施条件	排水状况	0. 0194	0. 0097	0	-0. 0069	-0. 0139
	供气状况	0. 0194	0. 0097	0	-0. 0069	-0. 0139
宗地条	临街状况	0. 0327	0. 0163	0	-0. 0117	-0. 0233
件	宗地形状	0. 0218	0. 0109	0	-0.0078	-0. 0156
规划条件	规划发展影响度	0. 0389	0. 0194	0	-0. 0139	-0. 0278

附表 1-6 习水县中心城区住宅用地宗地地价影响因素指标说明表

影响因素	影响	— — 因子	优	较优	一般	较劣	劣
		I级	b≤400	400 <b≤600< td=""><td>600<b≤800< td=""><td>800<b≤1000< td=""><td>b>1000</td></b≤1000<></td></b≤800<></td></b≤600<>	600 <b≤800< td=""><td>800<b≤1000< td=""><td>b>1000</td></b≤1000<></td></b≤800<>	800 <b≤1000< td=""><td>b>1000</td></b≤1000<>	b>1000
商服繁华	距县商	II 级	b≤700	700 <b≤1500< td=""><td>1500<b≤2300< td=""><td>2300<b≤3100< td=""><td>b>3100</td></b≤3100<></td></b≤2300<></td></b≤1500<>	1500 <b≤2300< td=""><td>2300<b≤3100< td=""><td>b>3100</td></b≤3100<></td></b≤2300<>	2300 <b≤3100< td=""><td>b>3100</td></b≤3100<>	b>3100
度	服中心 (米)	III级	b≤1000	1000 <b≤2000< td=""><td>2000<b≤3000< td=""><td>3000<b≤4000< td=""><td>b>4000</td></b≤4000<></td></b≤3000<></td></b≤2000<>	2000 <b≤3000< td=""><td>3000<b≤4000< td=""><td>b>4000</td></b≤4000<></td></b≤3000<>	3000 <b≤4000< td=""><td>b>4000</td></b≤4000<>	b>4000
	(> <)	IV级	b≤1300	1300 <b≤2500< td=""><td>2500<b≤3700< td=""><td>3700<b≤5000< td=""><td>b>5000</td></b≤5000<></td></b≤3700<></td></b≤2500<>	2500 <b≤3700< td=""><td>3700<b≤5000< td=""><td>b>5000</td></b≤5000<></td></b≤3700<>	3700 <b≤5000< td=""><td>b>5000</td></b≤5000<>	b>5000
	道路追	通达度	道路宽度≥20m	道路宽度 15-20m	道路宽度 10-15m	道路宽度 5-10m	道路宽度<5m
交通条件	距公交站 离(b≤200	200 <b≤300< td=""><td>300<b≤400< td=""><td>400<b≤500< td=""><td>b>500</td></b≤500<></td></b≤400<></td></b≤300<>	300 <b≤400< td=""><td>400<b≤500< td=""><td>b>500</td></b≤500<></td></b≤400<>	400 <b≤500< td=""><td>b>500</td></b≤500<>	b>500
	对外交通	便捷度	方便	较方便	一般	较不方便	不方便
	距中小	学(米)	d≤500	500 <d≤1000< td=""><td>1000<d≤2000< td=""><td>2000<d≤3000< td=""><td>d>3000</td></d≤3000<></td></d≤2000<></td></d≤1000<>	1000 <d≤2000< td=""><td>2000<d≤3000< td=""><td>d>3000</td></d≤3000<></td></d≤2000<>	2000 <d≤3000< td=""><td>d>3000</td></d≤3000<>	d>3000
公用设施	距医院	完(米)	e≤500	500 <e≤1000< td=""><td>1000≤e≤2000</td><td>2000<e≤3000< td=""><td>e>3000</td></e≤3000<></td></e≤1000<>	1000≤e≤2000	2000 <e≤3000< td=""><td>e>3000</td></e≤3000<>	e>3000
条件 	距公园广离(e≤500	500 <e≤1000< td=""><td>1000≤e≤2000</td><td>2000<e≤3000< td=""><td>e>3000</td></e≤3000<></td></e≤1000<>	1000≤e≤2000	2000 <e≤3000< td=""><td>e>3000</td></e≤3000<>	e>3000
	供电	状况	/	供电保证率> 99%	97%<供电保证 率≤99%	95%<供电保证 率≤97%	供电保证率 ≤95%
基础设施	供水	状况	/	供水保证率> 99%	97%<供水保证 率≤99%	95%<供水保证 率≤97%	供水保证率 ≤95%
条件	排水	状况	排水设施完善, 排水通畅	排水设施较完 善,排水较通畅	排水设施基本能 满足排水的需 要,排水一般	排水设施不能 满足排水的需 要,排水较差	无排水设施
	供气	状况	供气保证率> 99%	97%<供气保证 率≤99%	95%<供气保证 率≤97%	90%<供气保证 率≤95%	供气保证率 <90%
自然环境	环境质	量状况	环境整洁,绿化率高,无污染	环境整洁,有一 定绿化	有轻微污染	环境较乱,有一 定污染	环境脏乱,污 染明显
条件	坡	度	地势平坦	地势较平坦	地势略有起伏	地势有一定起 伏	地势起伏较 大
宁 山 夕 仏	临路	状况	街角地或两面 临街	一面临主干道	一面临次干道	袋地或近似于 袋地	不临街
宗地条件	宗地	形状	对土地利用无 影响	对土地利用略 有影响	对土地利用有一 定影响	对土地利用影 响较重	对土地利用 影响严重
周围土地 利用类型	周围土地		住宅小区	教学机关宿舍 区	商业、普通住宅	厂矿住宅区	未改造居民 区、农业用地

附表 1-7 习水县中心城区住宅用地基准地价修正系数表 (I级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华 度	距县级商服中心	0. 0207	0. 0103	0	-0. 0103	-0. 0207
	道路通达度	0. 0141	0. 0070	0	-0. 0070	-0. 0141
交通条件	距公交站点的距 离	0. 0106	0. 0053	0	-0. 0053	-0. 0106
	对外交通便捷度	0.0106	0. 0053	0	-0. 0053	-0. 0106
	距中小学距离	0.0166	0. 0083	0	-0. 0083	-0. 0166
公用设施 完备度	医疗设施状况	0. 0124	0. 0062	0	-0.0062	-0. 0124
	距公园距离	0. 0124	0. 0062	0	-0. 0062	-0. 0124
	供电状况	/	0. 0052	0	-0. 0052	-0. 0103
基础设施	供水状况	/	0. 0052	0	-0.0052	-0. 0103
条件	排水状况	0. 0103	0. 0052	0	-0. 0052	-0. 0103
	供气状况	0. 0103	0. 0052	0	-0. 0052	-0. 0103
自燃环境	环境质量状况	0. 0155	0. 0078	0	-0.0078	-0. 0155
条件	坡度	0. 0155	0. 0078	0	-0. 0078	-0. 0155
宁州タ州	临街状况	0. 0103	0. 0052	0	-0.0052	-0. 0103
宗地条件	宗地形状	0. 0103	0. 0052	0	-0.0052	-0. 0103
周围土地 利用类型	周围土地利用类型	0. 0166	0.0083	0	-0.0083	-0. 0166

附表 1-8 习水县中心城区住宅用地基准地价修正系数表(Ⅱ级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华 度	距县级商服中心	0. 0201	0. 0100	0	-0. 0100	-0. 0201
	道路通达度	0. 0137	0. 0068	0	-0.0068	-0. 0137
交通条件	距公交站点的距 离	0. 0102	0. 0051	0	-0. 0051	-0. 0102
	对外交通便捷度	0. 0102	0. 0051	0	-0. 0051	-0.0102
V H VH V	距中小学距离	0.0161	0.0080	0	-0.0080	-0. 0161
公用设施 完备度	医疗设施状况	0.0120	0.0060	0	-0.0060	-0.0120
九田汉	距公园距离	0.0120	0.0060	0	-0.0060	-0.0120
	供电状况	/	0.0050	0	-0.0050	-0.0100
基础设施	供水状况	/	0.0050	0	-0.0050	-0.0100
条件	排水状况	0.0100	0.0050	0	-0.0050	-0.0100
	供气状况	0.0100	0. 0050	0	-0.0050	-0.0100
环境条件	环境质量状况	0. 0151	0. 0075	0	-0. 0075	-0. 0151
外境余行	坡度	0. 0151	0. 0075	0	-0. 0075	-0. 0151
宗地条件	临街状况	0. 0100	0. 0050	0	-0.0050	-0.0100
不地苯什	宗地形状	0. 0100	0. 0050	0	-0.0050	-0.0100
周围土地 利用类型	周围土地利用类型	0. 0161	0.0080	0	-0.0080	-0. 0161

附表 1-9 习水县中心城区住宅用地基准地价修正系数表(Ⅲ级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华 度	距县级商服中心	0. 0198	0. 0099	0	-0. 0099	-0. 0198
	道路通达度	0. 0135	0. 0067	0	-0. 0067	-0. 0135
交通条件	距公交站点的距 离	0. 0101	0.0050	0	-0. 0050	-0. 0101
	对外交通便捷度	0. 0101	0. 0050	0	-0. 0050	-0. 0101
3 3 12	距中小学距离	0.0158	0. 0079	0	-0. 0079	-0. 0158
公用设施 完备度	医疗设施状况	0. 0119	0. 0059	0	-0. 0059	-0. 0119
	距公园距离	0. 0119	0. 0059	0	-0. 0059	-0. 0119
	供电状况	/	0. 0049	0	-0. 0049	-0. 0099
基础设施	供水状况	/	0. 0049	0	-0. 0049	-0. 0099
条件	排水状况	0.0099	0. 0049	0	-0. 0049	-0.0099
	供气状况	0.0099	0. 0049	0	-0. 0049	-0. 0099
环境条件	环境质量状况	0. 0148	0. 0074	0	-0. 0074	-0. 0148
小児 宋 什	坡度	0. 0148	0. 0074	0	-0. 0074	-0. 0148
宁山女仙	临街状况	0. 0099	0. 0049	0	-0. 0049	-0. 0099
宗地条件	宗地形状	0. 0099	0. 0049	0	-0. 0049	-0. 0099
周围土地 利用类型	周围土地利用类型	0. 0158	0. 0079	0	-0.0079	-0. 0158

附表 1-10 习水县中心城区住宅用地基准地价修正系数表(Ⅳ级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华 度	距县级商服中心	0. 0200	0. 0100	0	-0. 0100	-0. 0200
	道路通达度	0. 0136	0. 0068	0	-0. 0068	-0. 0136
交通条件	距公交站点的距离	0.0102	0. 0051	0	-0. 0051	-0. 0102
	对外交通便捷度	0.0102	0. 0051	0	-0. 0051	-0. 0102
N H N V	距中小学距离	0.0160	0.0080	0	-0.0080	-0. 0160
公用设施 完备度	医疗设施状况	0. 0120	0.0060	0	-0.0060	-0. 0120
70 87	距公园距离	0.0120	0.0060	0	-0.0060	-0.0120
	供电状况	/	0.0050	0	-0. 0050	-0.0100
基础设施	供水状况	/	0.0050	0	-0.0050	-0.0100
条件	排水状况	0.0100	0.0050	0	-0.0050	-0.0100
	供气状况	0.0100	0.0050	0	-0.0050	-0.0100
环培タ件	环境质量状况	0.0150	0. 0075	0	-0. 0075	-0. 0150
环境条件	坡度	0. 0150	0. 0075	0	-0. 0075	-0. 0150
宁山夕孙	临街状况	0.0100	0.0050	0	-0.0050	-0.0100
宗地条件	宗地形状	0.0100	0. 0050	0	-0.0050	-0.0100
周围土地 利用类型	周围土地利用类型	0. 0160	0.0080	0	-0.0080	-0. 0160

附表 1-11 习水县中心城区工业用地宗地地价影响因素指标说明表

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
产业集聚规模	产业集聚规模	省级产业 园或工业 园区	产业联系较紧密	产业联系一般	产业联系松散	独立分布
交通条件	道路通达度	道路宽度 ≥20m	道路宽度 15-20m	道路宽度 10-15m	道路宽度 5-10m	道路宽度 <5m
H11. NT 1/2	供电保证率	/	供电保证 率>99%	97%<供电 保证率≤ 99%	95%<供电保 证率≤97%	供电保证 率≤95%
基础设施 条件	供水保证率	/	供水保证 率>99%	97%<供水 保证率≤ 99%	95%<供水保 证率≤97%	供水保证 率≤95%
规划限制	规划限制	政府支持 产业	无限制产 业	对部分工业 有限制	对大多数工 业有限制	不允许布 置工业
自然条件	自然条件	地势平坦, 无淹水现 象,自然条 件好	地势较平 坦,基本无 淹水现象, 自然条件 较好	地形略有起 伏,连有淹水 雨后有淹水 现象,自然 条件一般	地形有一定 起伏,大雨后 有淹水现象, 自然条件较 差	地势起伏 较大,常有 淹水现象, 自然条件 差

附表 1-12 习水县中心城区工业用地基准地价修正系数表(I 级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	· 较劣	劣
产业集聚规模	产业集聚规模	0. 0362	0. 0181	0	-0. 0181	-0. 0362
交通条件	道路通达度	0. 0121	0. 0060	0	-0.0060	-0. 0121
基础设施条	供电保证率	/	0. 0060	0	-0.0060	-0. 0121
件	供水状况	/	0. 0060	0	-0.0060	-0. 0121
规划限制	规划限制	0. 0181	0. 0091	0	-0.0091	-0. 0181
自然条件	自然条件	0. 0181	0. 0091	0	-0.0091	-0. 0181

附表 1-13 习水县中心城区工业用地基准地价修正系数表(Ⅱ级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
产业集聚规模	产业集聚规模	0. 0438	0. 0219	0	-0. 0219	-0. 0438
交通条件	道路通达度	0. 0146	0. 0073	0	-0.0073	-0. 0146
基础设施条	供电保证率	/	0. 0073	0	-0.0073	-0. 0146
件	供水状况	/	0. 0073	0	-0.0073	-0. 0146
规划限制	规划限制	0. 0219	0. 0109	0	-0. 0109	-0. 0219
自然条件	自然条件	0. 0219	0. 0109	0	-0. 0109	-0. 0219

附表 1-14 习水县中心城区工业用地基准地价修正系数表(Ⅲ级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
产业集聚 规模	产业集聚规模	0. 0439	0. 0220	0	-0. 0220	-0. 0439
交通条件	道路通达度	0. 0146	0. 0073	0	-0. 0073	-0. 0146
基础设施	供电保证率	/	0. 0073	0	-0. 0073	-0. 0146
条件	供水状况	/	0. 0073	0	-0. 0073	-0. 0146
规划限制	规划限制	0. 0220	0. 0110	0	-0. 0110	-0. 0220
自然条件	自然条件	0. 0220	0. 0110	0	-0. 0110	-0. 0220

附表 1-15 习水县中心城区工业用地基准地价修正系数表 (IV级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
产业集聚 规模	产业集聚规模	0. 0455	0. 0227	0	-0. 0227	-0. 0455
交通条件	道路通达度	0. 0152	0. 0076	0	-0. 0076	-0. 0152
基础设施	供电保证率	/	0. 0076	0	-0. 0076	-0. 0152
条件	供水状况	/	0. 0076	0	-0. 0076	-0. 0152
规划限制	规划限制	0. 0227	0. 0114	0	-0. 0114	-0. 0227
自然条件	自然条件	0. 0227	0. 0114	0	-0. 0114	-0. 0227

附表 1-16 习水县中心城区公共管理与公共服务用地 (一)

影响因素	影响区	因子	优	较优	一般	较劣	劣
		I级	b≤400	400 <b≤600< td=""><td>600<b≤800< td=""><td>800<b≤ 1000</b≤ </td><td>b>1000</td></b≤800<></td></b≤600<>	600 <b≤800< td=""><td>800<b≤ 1000</b≤ </td><td>b>1000</td></b≤800<>	800 <b≤ 1000</b≤ 	b>1000
	距县商	II 级	b≤700	700 <b≤ 1500</b≤ 	1500 <b≤ 2300</b≤ 	2300 <b≤ 3100</b≤ 	b>3100
商服繁华度	服中心(米)	III级	b≤1000	1000 <b≤ 2000</b≤ 	2000 <b≤ 3000</b≤ 	3000 <b≤ 4000</b≤ 	b>4000
		IV级	b≤1300	1300 <b≤ 2500</b≤ 	2500 <b≤ 3700</b≤ 	3700 <b≤ 5000</b≤ 	b>5000
交通条件	道路通	达度	道路宽度≥ 20m	道路宽度 15-20m	道路宽度 10-15m	道路宽度 5-10m	道路宽度 <5m
人心外们	距公交站点的 距离(米)		b≤200	200 <b≤300< td=""><td>300<b≤400< td=""><td>400<b≤500< td=""><td>b>500</td></b≤500<></td></b≤400<></td></b≤300<>	300 <b≤400< td=""><td>400<b≤500< td=""><td>b>500</td></b≤500<></td></b≤400<>	400 <b≤500< td=""><td>b>500</td></b≤500<>	b>500
公用设施条件	公共设施完备 度		公共设施完 善	公共设施较 完善	一般	公共设施较 差	公共设施 差
基础设施条	供电状况		/	供电保证率 >99%	97%<供电 保证率≤ 99%	95%<供电 保证率≤ 97%	供电保证 率≤95%
件	供水状况		/	供水保证率 >99%	97%<供水 保证率≤ 99%	95%<供水 保证率≤ 97%	供水保证 率≤95%
环境条件	环境质量	量状况	环境整洁, 绿化率高, 无污染	环境整洁,有一定绿化	有轻微污染	环境较乱, 有一定污染	环境脏乱, 污染明显
	临路》	犬况	街角地或两 面临街	一面临主干 道	一面临次干 道	袋地或近似 于袋地	不临街
宗地条件	宗地开		对土地利用 无影响	对土地利用 略有影响	对土地利用 有一定影响	对土地利用 影响较重	对土地利 用影响严 重
周围土地利 用类型	周围土地 类型		住宅小区	教学机关宿 舍区	商业、普通 住宅区	厂矿住宅区	未改造居 民区、农业 用地

附表 1-17 习水县中心城区公共管理与公共服务用地(一)

基准地价修正系数表 (I 级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华 度	距商服中心距离	0. 0202	0. 0101	0	-0. 0101	-0. 0202
六涌タ州	道路通达度	0. 0162	0.0081	0	-0. 0081	-0. 0162
交通条件	距公交站点的距离	0. 0242	0. 0121	0	-0. 0121	-0. 0242
公用设施 完备度	公用设施完备度	0. 0404	0. 0202	0	-0. 0202	-0.0404
甘加进故	供电状况	/	0. 0101	0	-0. 0101	-0. 0202
基础设施	供水状况	/	0. 0101	0	-0. 0101	-0. 0202
环境条件	环境质量状况	0. 0202	0. 0101	0	-0. 0101	-0. 0202
宁山夕 从	临路状况	0. 0121	0. 0061	0	-0. 0061	-0. 0121
宗地条件	宗地形状	0. 0121	0. 0061	0	-0. 0061	-0. 0121
周围土地 利用类型	周围土地利用类型	0. 0162	0.0081	0	-0.0081	-0. 0162

附表 1-18 习水县中心城区公共管理与公共服务用地(一)

基准地价修正系数表(Ⅱ级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华 度	距商服中心距离	0. 0200	0. 0100	0	-0. 0100	-0. 0200
上诏石川	道路通达度	0. 0160	0.0080	0	-0.0080	-0. 0160
交通条件	距公交站点的距 离	0. 0240	0. 0120	0	-0. 0120	-0. 0240
公用设施 完备度	公用设施完备度	0. 0400	0. 0200	0	-0. 0200	-0.0400
甘加北北	供电状况	/	0.0100	0	-0.0100	-0. 0200
基础设施	供水状况	/	0. 0100	0	-0.0100	-0. 0200
环境条件	环境质量状况	0. 0200	0. 0100	0	-0. 0100	-0. 0200
宁山夕仙	临路状况	0. 0120	0. 0060	0	-0.0060	-0. 0120
宗地条件	宗地形状	0. 0120	0.0060	0	-0.0060	-0. 0120
周围土地 利用类型	周围土地利用类型	0. 0160	0.0080	0	-0.0080	-0. 0160

附表 1-19 习水县中心城区公共管理与公共服务用地 (一)

基准地价修正系数表(Ⅲ级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华 度	距商服中心距离	0. 0198	0. 0099	0	-0. 0100	-0. 0199
上 12 石 川	道路类型	0. 0158	0. 0079	0	-0.0080	-0. 0160
交通条件	距公交站点的距 离	0. 0238	0. 0119	0	-0. 0120	-0. 0239
公用设施 完备度	公用设施完备度	0. 0396	0. 0198	0	-0. 0199	-0. 0399
甘加亚光	供电状况	/	0. 0099	0	-0. 0100	-0. 0199
基础设施	供水状况	/	0. 0099	0	-0. 0100	-0. 0199
环境条件	环境质量状况	0. 0198	0. 0099	0	-0. 0100	-0. 0199
宁山夕仙	临路状况	0. 0119	0. 0059	0	-0. 0060	-0. 0120
宗地条件	宗地形状	0. 0119	0. 0059	0	-0. 0060	-0. 0120
周围土地 利用类型	周围土地利用类型	0. 0158	0. 0079	0	-0.0080	-0. 0160

附表 1-20 习水县中心城区公共管理与公共服务用地 (一)

基准地价修正系数表 (IV级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华 度	距商服中心距离	0. 0198	0. 0099	0	-0. 0099	-0. 0198
上层石加	道路通达度	0. 0158	0. 0079	0	-0. 0079	-0. 0158
交通条件	距公交站点的距 离	0. 0237	0. 0119	0	-0. 0119	-0. 0237
公用设施 完备度	公用设施完备度	0. 0396	0. 0198	0	-0. 0198	-0. 0396
甘加机妆	供电状况	/	0. 0099	0	-0. 0099	-0. 0198
基础设施	供水状况	/	0. 0099	0	-0. 0099	-0. 0198
环境条件	环境质量状况	0. 0198	0. 0099	0	-0. 0099	-0. 0198
宁山夕仙	临路状况	0. 0119	0. 0059	0	-0. 0059	-0. 0119
宗地条件	宗地形状	0. 0119	0. 0059	0	-0. 0059	-0. 0119
周围土地 利用类型	周围土地利用类 型	0. 0158	0. 0079	0	-0.0079	-0. 0158

附表 1-21 习水县中心城区公共管理与公共服务用地(二)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
交通条件	道路通达度	道路宽度 ≥20m	道路宽度 15-20m	道路宽度 10-15m	道路宽度 5-10m	道路宽度 〈5m
基础设施	供电保证率	/	供电保证率 >99%	97%<供电保证率≤99%	95%<供电保 证率≤97%	供电保证 率≤95%
条件	供水保证率	/	供水保证率 >99%	97%<供水保证率≤99%	95%<供水保 证率≤97%	供水保证 率≤95%
自然条件	形状坡度	地势平坦, 无淹水现 象,自然条 件好	地势较平坦, 基本无淹水 现象,自然条 件较好	地形略有起伏, 连续大雨后有 淹水现象,自然 条件一般	地形有一定 起伏,大雨后 有淹水现象, 自然条件较 差	地势起伏 较大,常有 淹水现象, 自然条件 差
宗地条件	临路状况	街角地或 两面临街	一面临主干道	一面临次干道	袋地或近似 于袋地	不临街
周围土地利用类型	周围土地利 用类型	住宅小区	教学机关宿 舍区	商业、普通住宅	厂矿住宅区	未改造居 民区、农业 用地

附表 1-22 习水县中心城区公共管理与公共服务用地 (二)

基准地价修正系数表(I 级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
交通条件	道路通达度	0. 0386	0. 0193	0	-0. 0193	-0. 0386
甘加氿盐	供电状况	/	0. 0091	0	-0. 0091	-0. 0181
基础设施	供水状况	/	0. 0091	0	-0. 0091	-0. 0181
自然条件	地形坡度	0. 0181	0. 0091	0	-0. 0091	-0. 0181
宗地条件	临路状况	0. 0181	0. 0091	0	-0. 0091	-0. 0181
周围土地 利用类型	周围土地利用类型	0. 0097	0. 0048	0	-0. 0048	-0. 0097

附表 1-23 习水县中心城区公共管理与公共服务用地 (二)

基准地价修正系数表 (II级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
交通条件	道路通达度	0. 0467	0. 0233	0	-0. 0233	-0. 0467
甘加亚	供电状况	/	0. 0109	0	-0. 0109	-0. 0219
基础设施	供水状况	/	0. 0109	0	-0. 0109	-0. 0219
自然条件	地形坡度	0. 0219	0. 0109	0	-0. 0109	-0. 0219
宗地条件	临路状况	0. 0219	0. 0109	0	-0. 0109	-0. 0219
周围土地 利用类型	周围土地利用类型	0. 0117	0. 0058	0	-0. 0058	-0. 0117

附表 1-24 习水县中心城区公共管理与公共服务用地(二)

基准地价修正系数表 (Ⅲ级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
交通条件	道路通达度	0. 0468	0. 0234	0	-0. 0234	-0. 0468
基础设施	供电状况	/	0. 0110	0	-0. 0110	-0. 0220
	供水状况	/	0. 0110	0	-0. 0110	-0. 0220
自然条件	地形坡度	0. 0220	0. 0110	0	-0. 0110	-0. 0220
宗地条件	临路状况	0. 0220	0. 0110	0	-0. 0110	-0. 0220
周围土地 利用类型	周围土地利用类型	0. 0117	0. 0059	0	-0. 0059	-0. 0117

附表 1-25 习水县中心城区公共管理与公共服务用地 (二)

基准地价修正系数表(IV级地)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
交通条 件	道路通达度	0. 0485	0. 0242	0	-0. 0242	-0. 0485
基础设	供电状况	/	0. 0114	0	-0. 0114	-0. 0227
施	供水状况	/	0. 0114	0	-0. 0114	-0. 0227
自然条件	地形坡度	0. 0227	0. 0114	0	-0. 0114	-0. 0227
宗地条件	临路状况	0. 0227	0. 0114	0	-0. 0114	-0. 0227
周围土 地利用 类型	周围土地利用类型	0. 0121	0. 0061	0	-0. 0061	-0. 0121

附表二: 习水县乡镇因素修正系数说明表及修正系数表

附表 2-1 习水县乡镇商服用地宗地地价影响因素指标说明表

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场 距离	距农贸市 场的距离 <200 米	距农贸市场 的距离 <200-400米	距农贸市 场的距离 400—600 米	距农贸市场 的距离 600— 800 米	距农贸市 场的距 离>800m
道路通达度	道路宽度	道路宽度 ≥20m	道路宽度 15-20m	道路宽度 10-15m	道路宽度 5-10m	道路宽度 <5m
基础设施完善度	基础设施完 善度	基础设施完备	基础设施较完备	基础设施 一般	基础设施单一	无基础设 施
临街状况	临街状况	一面临主 干道	一面临次干道	一面临支 干道	袋地或近似 于袋地	里地

附表 2-2 习水县乡镇商服用地基准地价修正系数表 (一类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0701	0. 0350	0	-0. 0350	-0. 0701
道路通达度	道路宽度	0. 0467	0. 0234	0	-0. 0234	-0. 0467
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0389	0. 0195	0	-0. 0195	-0. 0389
临街状况	临街状况	0. 0389	0. 0195	0	-0. 0195	-0. 0389

附表 2-3 习水县乡镇商服用地基准地价修正系数表 (二类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0749	0. 0374	0	-0. 0374	-0. 0749
道路通达度	道路宽度	0. 0499	0. 0250	0	-0. 0250	-0. 0499
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0416	0. 0208	0	-0. 0208	-0.0416
临街状况	临街状况	0. 0416	0. 0208	0	-0. 0208	-0. 0416

附表 2-4 习水县乡镇商服用地基准地价修正系数表(三类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0795	0. 0398	0	-0. 0398	-0. 0795
道路通达度	道路宽度	0. 0530	0. 0265	0	-0. 0265	-0. 0530
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0442	0. 0221	0	-0. 0221	-0. 0442
临街状况	临街状况	0. 0442	0. 0221	0	-0. 0221	-0. 0442

附表 2-5 习水县乡镇住宅用地宗地地价影响因素指标说明表

影响因素	优	较优	一般	较劣	劣
繁华程度	距农贸市场的 距离≤30m	距农贸市场的 距离 30-50m	距农贸市场的 距离 50-100m	距农贸市场 的距离 100-200m	距农贸市场 的距 离>200m
道路通达度	道路宽度≥20m	道路宽度 15-20m	道路宽度 10-15m	道路宽度 5-10m	道路宽度 <5m
公用设备完备 度	公用设施完备	公用设施较完 备	公用设施一般	公用设施单	无公用设施
基础设施完善度	基础设施完备	基础设施较完 备	基础设施一般	基础设施单一	无基础设施
环境质量优劣 度	环境整洁,绿化 率高,无污染	环境整洁,绿 化率较高,无 污染	环境质量一般	环境较脏 乱,环境质 量较差	环境脏乱, 环境质量差
临街状况	街角地两面临 街	一面临主干道	一面临次干道	袋地或近似 于袋地	里地

附表 2-6 习水县乡镇住宅用地基准地价修正系数表(一类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0362	0. 0181	0	-0. 0181	-0. 0362
道路通达度	道路宽度	0. 0332	0. 0166	0	-0. 0166	-0. 0332
公用设备完备度	公用设备完备度	0. 0241	0. 0121	0	-0. 0121	-0. 0241
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0241	0. 0121	0	-0. 0121	-0. 0241
环境质量优劣度	环境质量优劣度	0. 0151	0. 0075	0	-0. 0075	-0. 0151
临街状况	临街状况	0. 0181	0. 0090	0	-0. 0090	-0. 0181

附表 2-7 习水县乡镇住宅用地基准地价修正系数表 (二类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0364	0. 0182	0	-0. 0182	-0. 0364
道路通达度	道路宽度	0. 0333	0. 0167	0	-0. 0167	-0. 0333
公用设备完备度	公用设备完备度	0. 0242	0. 0121	0	-0. 0121	-0. 0242
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0242	0. 0121	0	-0. 0121	-0. 0242
环境质量优劣度	环境质量优劣度	0. 0152	0. 0076	0	-0. 0076	-0. 0152
临街状况	临街状况	0. 0182	0. 0091	0	-0. 0091	-0. 0182

附表 2-8 习水县乡镇住宅用地基准地价修正系数表 (三类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0358	0. 0179	0	-0. 0179	-0. 0358
道路通达度	道路宽度	0. 0328	0. 0164	0	-0. 0164	-0. 0328
公用设备完备度	公用设备完备度	0. 0239	0. 0119	0	-0. 0119	-0. 0239
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0239	0. 0119	0	-0. 0119	-0. 0239
环境质量优劣度	环境质量优劣度	0. 0149	0. 0075	0	-0. 0075	-0. 0149
临街状况	临街状况	0. 0179	0. 0089	0	-0.0089	-0. 0179

附表 2-9 习水县乡镇工业用地宗地地价影响因素指标说明表

影响因素	优	较优	一般	较劣	劣
道路通达度	道路宽度≥ 20m	道路宽度 15-20m	道路宽度 10-15m	道路宽度 5-10m	道路宽度<5m
基础设施完善度	基础设施完备	基础设施较 完备	基础设施一般	基础设施单	无基础设施
产业集聚规模	已形成一定规模	规模一般	独立工矿区	零散工业	个别工业
城市规划	近期规划前景 好	近期规划前 景较好	无限制	限制较小	限制大
自然环境条件	地势平坦	地势较平坦	一般	有一定坡度	坡度大

附表 2-10 习水县乡镇工业用地基准地价修正系数表 (一类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
道路通达度	道路宽度	0. 0333	0. 0167	0	-0. 0167	-0. 0333
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0250	0. 0125	0	-0. 0125	-0. 0250
产业集聚规模	产业集聚规模	0. 0156	0.0078	0	-0.0078	-0. 0156
城市规划	城市规划	0. 0188	0.0094	0	-0.0094	-0. 0188
自然环境条件	地势	0. 0115	0. 0057	0	-0. 0057	-0. 0115

附表 2-11 习水县乡镇工业用地基准地价修正系数表(二类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
道路通达度	道路宽度	0. 0356	0. 0178	0	-0. 0178	-0. 0356
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0267	0. 0133	0	-0. 0133	-0. 0267
产业集聚规模	产业集聚规模	0. 0167	0.0083	0	-0.0083	-0. 0167
城市规划	城市规划	0. 0200	0. 0100	0	-0.0100	-0. 0200
自然环境条件	地势	0. 0122	0. 0061	0	-0.0061	-0. 0122

附表 2-12 习水县乡镇工业用地基准地价修正系数表(三类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
道路通达度	道路宽度	0. 0305	0. 0152	0	-0. 0152	-0. 0305
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0229	0. 0114	0	-0.0114	-0. 0229
产业集聚规模	产业集聚规模	0. 0143	0. 0071	0	-0.0071	-0. 0143
城市规划	城市规划	0. 0171	0.0086	0	-0.0086	-0. 0171
自然环境条件	地势	0. 0105	0. 0052	0	-0.0052	-0. 0105

附表 2-13 习水县乡镇公共管理与公共服务用地(一)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商业繁华度	距农贸市场 距离	≤500m	500-1000m	1000-1500m	1500-2000m	>2000m
道路通达度	道路宽度	道路宽度≥ 20m	道路宽度 15-20m	道路宽度 10-15m	道路宽度 5-10m	道路宽度 〈5m
公用设备完备 度	公用设备完 备度	公用设施完 备	公用设施较 完备	公用设施一般	公用设施单	无公用设施
基础设施完善度	基础设施完 善度	基础设施完 备	基础设施较 完备	基础设施一	基础设施单	无基础设 施
环境质量优劣 度	环境质量优 劣度	环境整洁, 绿化率高, 无污染染	环境整洁, 绿化率较 高,无污染	环境质量一般	环境较脏 乱,环境质 量较差	环境脏 乱,环境 质量差
临街状况	临街状况	街角地或两 面临街	一面临主干 道	一面临次干 道	袋地或近似 于袋地	不临街

附表 2-14 习水县乡镇公共管理与公共服务用地(一)

基准地价修正系数表 (一类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0240	0. 0120	0	-0. 0125	-0. 0250
道路通达度	道路宽度	0. 0192	0. 0096	0	-0. 0100	-0. 0200
公用设备完备度	公用设备完备度	0. 0144	0. 0072	0	-0. 0075	-0. 0150
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0144	0. 0072	0	-0. 0075	-0. 0150
环境质量优劣度	环境质量优劣度	0. 0096	0. 0048	0	-0. 0050	-0. 0100
临街状况	临街状况	0. 0144	0.0072	0	-0. 0075	-0. 0150

附表 2-15 习水县乡镇公共管理与公共服务用地(一)

基准地价修正系数表 (二类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0260	0. 0130	0	-0. 0127	-0. 0254
道路通达度	道路宽度	0. 0208	0. 0104	0	-0. 0102	-0. 0203
公用设备完备度	公用设备完备度	0. 0156	0. 0078	0	-0. 0076	-0. 0153
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0156	0. 0078	0	-0. 0076	-0. 0153
环境质量优劣度	环境质量优劣度	0. 0104	0. 0052	0	-0. 0051	-0. 0102
临街状况	临街状况	0. 0156	0. 0078	0	-0.0076	-0. 0153

附表 2-16 习水县乡镇公共管理与公共服务用地(一)

基准地价修正系数表 (三类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0257	0. 0128	0	-0. 0122	-0. 0244
道路通达度	道路宽度	0. 0206	0. 0103	0	-0. 0098	-0. 0195
公用设备完备度	公用设备完备度	0. 0154	0. 0077	0	-0. 0073	-0. 0147
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0154	0. 0077	0	-0. 0073	-0. 0147
环境质量优劣度	环境质量优劣度	0. 0103	0. 0051	0	-0. 0049	-0. 0098
临街状况	临街状况	0. 0154	0. 0077	0	-0.0073	-0. 0147

附表 2-17 习水县乡镇公共管理与公共服务用地 (二)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场 距离	≤500m	500-1000m	1000-1500m	1500-2000m	>2000m
道路通达度	道路宽度	道路宽度 ≥20m	道路宽度 15-20m	道路宽度 10-15m	道路宽度 5-10m	道路宽度 〈5m
公用设备完备度	公用设备完 备度	公用设施 完备	公用设施 较完备	公用设施一 般	公用设施单	无公用设 施
基础设施完善度	基础设施完 善度	基础设施 完备	基础设施 较完备	基础设施一般	基础设施单	无基础设 施
环境质量优劣 度	环境质量优 劣度	环境整洁, 绿化率高, 无污染染		环境质量一般	环境较脏 乱,环境质 量较差	环境脏 乱,环境质 量差

附表 2-18 习水县乡镇公共管理与公共服务用地(二)

基准地价修正系数表 (一类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0104	0. 0052	0	-0. 0052	-0. 0104
道路通达度	道路宽度	0. 0313	0. 0156	0	-0. 0156	-0. 0313
公用设备完备度	公用设备完备度	0. 0260	0. 0130	0	-0. 0130	-0. 0260
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0208	0. 0104	0	-0. 0104	-0. 0208
环境质量优劣度	环境质量优劣度	0. 0156	0. 0078	0	-0. 0078	-0. 0156

附表 2-19 习水县乡镇公共管理与公共服务用地 (二)

基准地价修正系数表 (二类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0111	0. 0056	0	-0. 0056	-0. 0111
道路通达度	道路宽度	0. 0333	0. 0167	0	-0. 0167	-0. 0333
公用设备完备度	公用设备完备度	0. 0278	0. 0139	0	-0. 0139	-0. 0278
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0222	0. 0111	0	-0. 0111	-0. 0222
环境质量优劣度	环境质量优劣度	0. 0167	0. 0083	0	-0. 0083	-0. 0167

附表 2-20 习水县乡镇公共管理与公共服务用地(二)

基准地价修正系数表 (三类乡镇)

影响因素	影响因子	优	较优	一般	较劣	劣
商服繁华度	距农贸市场距离	0. 0095	0. 0048	0	-0. 0048	-0. 0095
道路通达度	道路宽度	0. 0286	0. 0143	0	-0. 0143	-0. 0286
公用设备完备度	公用设备完备度	0. 0238	0. 0119	0	-0. 0119	-0. 0238
基础设施完善度	基础设施完善度	0. 0190	0. 0095	0	-0. 0095	-0. 0190
环境质量优劣度	环境质量优劣度	0. 0143	0. 0071	0	-0.0071	-0. 0143